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سخنگوی صنعت برق استان اصفهان از کشف ۱۳۷۱ دستگاه غیرمجاز استخراج رمز ارز  در اصفهان خبرداد

خاموشی غیرمجازها

رضاییان به انتخاب ژنرالِ حق شناس 
رضایت می‌دهد؟
رامین حق جو
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کاهش ۱۴ و ۲۰ درصدی پرونده‌های 
طلاق و سرقت در اصفهان

 ترک فعل دستگاه‌ها در مبارزه با 
مواد مخدر پیگرد قانونی می‌شود

۵۸ نفر امسال در کاشان بر اثر 
تصادفات جان باختند

 حجم سد زاینده‌ رود به ۱۴۱ میلیون
متر مکعب رسید
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حجم آب پشت سد زاینده‌ رود به ۱۴۱ میلیون مترمکعب رسیده 

است که برابر با ۱۱ درصد از حجم سد بوده و نسبت به سال 

گذشته ۵۲ درصد کاهش را ثبت کرده است.

از ابتدای سال جاری تاکنون ۵۸ نفر در تصادفات جاده‌ای 

و شهری در شهرستان کاشان جان باختند و آمار مصدومان 

تصادفی در این مدت در بخش شهری 8210نفر بوده است.
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»هیچکس مثل او نمی‌تواند حق را به حق دار 
برساند« این عقیده رامین درباره ژنرال است. 
مدافع 34 ساله استقلال دلش برای پوشیدن 
پیراهن تیم ملی تنگ شده و البته حضور در خط 
دفاع این تیم را حق مسلم خود می‌داند. برای 

همین پس از توقف آبی پوشان...

 معمای حل نشده مقبره ابوعلی سینا؛
تاریخ گمشده در 

کوچه‌های اصفهان

 اصفهان، خواهرخوانده‌ای برای توسعه 
فرهنگی و گردشگری
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 اصفهان؛ سیاه و سفید! 
 نگاهی به کارنامه بارش‌ها در بهمن ماهی که گذشت 

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان اعلام کرد: یک میلیون و 
یکصدهزار اصله نهال تا پایان سال جاری به‌مناسبت هفته منابع طبیعی و روز 

درختکاری در این استان توزیع می‌شود.
محمدعلی کاظمی در گفت و گو با خبرنگار »ایرنا« اضافه کرد: توزیع نهال 
در همه شهرستان‌های استان با همکاری فرمانداری‌ها، شهرداری‌ها، 
دهیاری‌ها و نهادهای دولتی، صنعتی و مردمی انجام می‌شود.وی اظهار 

کرد: نهال‌های توزیع شده با مشارکت همه اقشار مردم، تشکل‌های محیط 
زیستی و دوستداران طبیعت در مناطق مختلف کاشته می‌شود. مدیرکل 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان ادامه داد: با توجه به خشکسالی 
و محدودیت منابع آبی در این دیار، نهال‌های تولید و توزیع شده، گونه‌های 
مقاوم به کم آبی هستند و قادر به ادامه حیات با کمترین میزان آبیاری 
خواهند بود.کاظمی تصریح کرد: بیشتر ین گونه‌های توزیعی امسال مانند 
ادوار پیشین شامل اقاقیا، زبان گنجشک، سرو خمره ای، کاج و اوکالیپتوس 
است. وی خاطرنشان کرد: کاهش آلودگی هوا، جلوگیری از هجوم ریزگردها 
و بیابان‌زایی، تولید اکسیژن، رسوب دادن و تخلیه کربن )ترسیب(، زیبایی 
طبیعت، ارتقای محیط زیست و بهبود زندگی دیگر موجودات از جمله فواید 

درختکاری و توسعه پوشش گیاهی است. 
استان اصفهان ۱۰.۷ میلیون هکتار وسعت دارد که بیش از ۹۰ درصد آن معادل 
حدود ۹.۸ میلیون هکتار را عرصه‌ منابع طبیعی و ملی، حدود ۴۰۳ هزار هکتار 
را جنگل، ۶ میلیون هکتار را مرتع و 3 میلیون هکتار را بیابان تشکیل داده 
 است. جنگل‌های استان اصفهان به طور عمده در دو شهرستان فریدونشهر با

۴۰ هزار هکتار و سمیرم با ۲۵ هزار هکتار قرار دارد و سرانه جنگل در این 
 منطقه کمتر از ۰.۱ هکتار است اما با وجود سطح کم، تنوع گونه‌ای خوبی 

)۳۵ گونه درختی و درختچه‌ای( دارد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون ۵۸ نفر 
در تصادفات جاده‌ای و شهری در این شهرستان جان باختند.

به گزارش »ایرنا«، دکتر ابراهیم کوچکی در نشست خبری اظهار کرد: از ۲۴ اسفند 
سال ۱۴۰۲ تا ۱۵ فروردین سال جاری ۱۳۹ مورد تصادف جاده‌ای و ۳۵۳ مورد 
تصادف شهری در شهرستان کاشان رخ داد. وی اظهار کرد: مصدومان تصادفی 

در مدت یاد شده در شهر ۴۳۰ نفر و در جاده‌ها ۱۶۹ نفر بود.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان بیان کرد: میانگین زمان رسیدن بر بالین 

بیمار در شهر 8 دقیقه و در جاده ۱۱ دقیقه بوده است.
کوچکی گفت: آمار مصدومان تصادفی در سال ۱۴۰۲ ، هشت هزارو ۵۴ نفر 
شهری و در جاده‌ها سه هزار و ۶۳۴ نفر بوده است. وی افزود: تعداد فوتی در 

سال ۱۴۰۲ در شهر ۲۸ نفر و در جاده ۳۶ نفر بوده است.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان اظهار کرد: از ابتدای سال ۱۴۰۳ تاکنون ۵۸ 
فوتی داشته‌ایم، آمار مصدومان تصادفی سال ۱۴۰۳ تا ۱۳ اسفند ماه در بخش 
شهری هشت هزارو ۲۱۰ نفر و در بخش جاده‌ای ۲ هزار و ۳۸۰ نفر  بوده است. 
وی افزود:  دراین بین ۱۵ نفر فوتی در بخش تصادفات شهری و ۴۳ نفر هم در 

اثر تصادف جاده‌ای فوت شدند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی کاشان بیان کرد: رانندگان از رانندگی در حالت 
خواب آلودگی و خستگی و از سرعت و سبقت غیرمجاز، پرهیز کنند.

جمعیت نزدیک به ۵۰۰ هزار نفری شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل، 
زیرپوشش خدمات بهداشتی و درمانی دانشگاه علوم پزشکی کاشان قرار دارد.
 شهرستان کاشان با جمعیت افزون بر ۳۶۴ هزار نفر در فاصله حدود

 ۲۰۰ کیلومتری شمال اصفهان و شهرستان آران و بیدگل با بیش از ۱۰۳ هزار نفر 
جمعیت در حدود ۲۱۵ کیلومتری اصفهان قرار دارد.

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان :

۱.۱ میلیون اصله نهال تا پایان سال در استان اصفهان توزیع می‌شود

۵۸ نفر امسال در کاشان بر اثر تصادفات جان باختند
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 سازمان آگهی‌های

 روزنامه زاینده رود

031-36284167-8

یست   ود جار یست  خبر در زاینده ر ود جار خبر در زاینده ر

یمنا
س: ا

عک



چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۴ رمضان  ۱۴۴۶ / ۵ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۶

فرماندار تیران و کرون:

پویش مردمی »زندگی با آیه‌ها« در تیران و کرون تشکیل شد
فرماندار تیران و کرون گفت: همزمان با ماه مبارک رمضان پویش‌های مردمی فرهنگی و اجتماعی 

مثل »زندگی با آیه‌ها« و »همدلی برای کمک به نیازمندان« در این شهرستان تشکیل شد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، محمد ساعدفر در جلسه برنامه‌های فرهنگی و اجتماعی ماه مبارک 
رمضان اظهار کرد: این ماه فرصتی استثنایی برای تقویت ایمان و ارتقای سطح معنوی جامعه است 

و باید از این فرصت به بهترین شکل ممکن بهره‌برداری کنیم.
وی افزود: با همکاری تمامی نهادها و دستگاه‌های اجرایی و مشارکت مردمی و تشکل‌های مدنی 
برنامه‌ریزی‌های فرهنگی و اجتماعی انجام و اجرایی خواهد شد که شکل‌گیری پویش‌های مردمی 

از جمله آن است.
فرماندار تیران و کرون با بیان اینکه از معنویت و فرصت‌های ناب این ماه باید بهره گرفت، تصریح 
کرد: پویش‌های مردمی فرهنگی و اجتماعی مثل »زندگی با آیه‌ها« با محوریت حفظ آیات، تفسیر 

آیات و انس با قرآن انجام می‌شود که نوجوانان بخش زیادی از این پویش را خواهند داشت.
ساعدفر ادامه داد: »همدلی برای کمک به نیازمندان« پویش دیگری است که با محوریت مراکز 
نیکوکاری و نهادهای حمایتی تشکیل شده و افراد خیرخواه علاوه بر کمک به تهیه بسته‌های 

معیشتی به نیازهای شب عید افراد نیازمند نیز کمک خواهند کرد.
وی اضافه کرد: تهیه بسته‌های معیشتی، خرید لباس و پوشاک نوروزی و مایحتاج خانواده‌های 
نیازمند با مشارکت مردم انجام می‌شود که امسال مردم این منطقه بالغ ۲۵ میلیارد ریال برای کمک 

به نیازمندان به مراکز نیکوکاری کمک کرده‌اند.
فرماندار تیران و کرون یادآور شد: مردم این منطقه امسال نیز ۳۷ میلیارد ریال زکات پرداخت 
کرده‌اند که رشد ۲۰ درصدی نسبت به سال گذشته داشته و بخش زیادی از این درآمد به معیشت 

نیازمندان کمک شده اما نیاز به تداوم این همکاری‌ها است.
ساعدفر، برگزاری محافل جزءخوانی، محافل انس با قرآن، سفره‌های ساده افطاری و مسابقات 
فرهنگی و قرآنی را از جمله برنامه‌های این ماه در مساجد، بقاع متبرکه و مراکز عمومی بیان کرد و 
افزود: با توجه به همزمانی ماه مبارک رمضان و سال جدید برنامه‌ها متناسب با این دو مناسبت 

اجرا خواهد شد.
وی اضافه کرد: تبلیغات شهری و محلی نیز با محوریت این دو مناسبت انجام می‌شود تا مسافران 

و شهروندان از این بستر استفاده کنند.

شهردار کاشان خبرداد:

راه‌اندازی مجدد فرودگاه کاشان
شهردار کاشان گفت: دوم فروردین فرودگاه کاشان به مشهد مقدس نخستین پرواز خود را انجام 
می‌دهد. ابوالفضل ساروقیان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به توقف طولانی مدت فعالیت 
پروازهای فرودگاه کاشان اظهار کرد: به‌دنبال مطالبه شهروندان، همچنین به‌منظور احیای زیرساخت 
مهم منطقه کاشان، پروازهای کاشان به مشهد مقدس به صورت رفت و برگشت به‌صورت هفته‌ای 

۲ پرواز روزهای شنبه و چهارشنبه از سرگرفته می‌شود.
وی افزود: این اتفاق مبارک به‌دنبال پیگیری و تلاش مستمر شهرداری کاشان به‌عنوان مجموعه 
بهره‌بردار فرودگاه و همراهی سازمان هواپیمایی کشور، همچنین مسئولان شهرستان محقق شده 
است. شهردار کاشان، سرمایه‌گذاری بخش خصوصی برای فعالیت مجدد فرودگاه را یادآور شد و 
گفت: در این دوره، در پی استمرار فعالیت پروازهای فرودگاه با استفاده از تمام ظرفیت‌ها هستیم.

ساروقیان با تأکید بر اینکه در پروازهای پیش‌رو به‌دنبال خدمت‌رسانی شایسته‌تر به شهروندان 
هستیم، عنوان کرد: به‌عنوان نمونه برای اولین‌بار در فرودگاه کاشان سرویس بیزینس کلاس به 

مسافران قابل ارائه بوده و پرواز با هواپیمایی با ظرفیت ۱۵۰ صندلی صورت می‌پذیرد.

فرماندار خمینی‌شهر:

رسانه در ایجاد امید و نشاط اجتماعی نقش مؤثری دارد
فرماندار شهرستان خمینی‌شهر گفت: رسانه در شکل‌گیری نگاه 
 مردم به جامعه و ادارات و ایجاد امید و نشاط اجتماعی در جامعه 

نقش مؤثری دارد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، اصغر هدایت ضمن تبریک فرارسیدن 
ماه مبارک رمضان با اشاره به نقش اصحاب رسانه و خبرنگاران در 
انتقال اطلاعات، ارزش و شکل گیری فرهنگ‌ها در جامعه اظهار کرد: 
ما باید در راستای تقویت و افزایش سرمایه اجتماعی که امروز یک 
نیاز ضروری برای کشور بوده و یکی از توصیه‌های مقام معظم رهبری، 
ریاست جمهوری و یکی از سیاست‌های دولت وفاق است به یکدیگر 

اعتماد داشته باشیم.
وی افزود: باید همه بیایند و دست در دست هم و در راستای رفع 
مشکلات کشور کمک کنند، این اتفاق در حوزه رسانه نیز بسیار مؤثر 
است زیرا از یک طرف مردم به آنها اعتماد دارند و از طرفی مسئولین 
انتظار دارند خدمات دولت در حوزه‌های مختلف و در قالب جهاد تبیین 
به مردم اطلاع رسانی شود، ما به این موضوع ایمان داریم که می‌توانیم 

در راستای افزایش سرمایه اجتماعی کمک همدیگر باشیم.
فرماندار خمینی‌شهر با تأکید به نیاز کشور به ویژه قشر جوان و نوجوان 
به داشتن امید و نشاط اجتماعی ادامه داد: نقش رسانه در شکل 
گیری نگاه مردم به جامعه و ادارات مؤثر است و این اتفاق می‌تواند 
کمک همدیگر رقم بخورد، مسائل مشکلات نیز برای همه ما وجود دارد 
و جای تشکر و قدردانی از این مردم است که با وجود تمام سختی‌ها و 
مشکلات به خصوص در حوزه اقتصادی در راهپیمایی روز بیست و دوم 
بهمن حضور داشتند، مردم شایسته بهترین‌ها و تلاش و کوشش بسیار 

برای رفع مشکلات هستند.
هدایت، نقش رسانه در ایجاد امید و نشاط اجتماعی در جامعه را نقش 
مؤثری دانست و خاطرنشان کرد: هر تلفن همراه ما یک رسانه است و 
می‌تواند در راستای نقش جهت دهی مردم به امید بسیار موثق باشد ما 
به حمد الهی داشته‌ها و گنجینه‌های بسیار فراوانی در کشور و شهرستان 

داریم که می‌تواند به این مهم تحقق ببخشد.
وی افزود: علی‌رغم وجود همه محدودیت‌ها در این مدت افتتاح حدود 
22پروژه با اعتبار 210 میلیارد تومانی در اختیار مردم شهرستان قرارگرفته 
که این امر با افتتاح سالن ورزشی با فضای 2500 مترمربع طی هفته 
آینده در اصغر آباد و همچنین افتتاح پروژه‌های دیگر در آینده استمرار 

دارد که خود اینها می‌تواند فضای نشاط اجتماعی را ایجاد کند.
فرماندار خمینی‌شهر در پایان به سئوالات خبرنگاران پاسخ داده و عنوان 
کرد: آموزش خبرنگاران در اوایل سال آینده، تشکیل جلسات متناسب 

 با نیازهای محلات با مدیران مرتبط به صورت ماهانه، تذکر لسانی 
 امر به معروف نهی از منکر در مباحث حرمت‌شکنی در ماه 
مبارک رمضان، نظارت از بازار که اول اسفند آغاز شده است و تا نیمه 
فروردین ماه هم ادامه خواهد داشت از جمله اقدامات فرمانداری در 

طول ماه رمضان و سال آینده است.
 حجت الاسام مهدی سواد کوهی، رئیس اداره تبلیغات اسامی 
خمینی شهر نیز ضمن تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان به تشریح 
اجرای طرح ملی »زندگی با آیه‌ها« پرداخت و اظهار کرد: در این طرح 
ملی، آن دسته از آیات کاربردی قرآن کریم که در گفتمان‌های روزمره 
ما در ابعاد مختلف دینی، مذهبی، اقتصادی، اجتماعی و امثال آن 
وجود دارد را برای سال دوم در قالب یک کتابچه با محوریت مقاومت با 
عنوان »امت پیروز« تبیین کردند.وی افزود: جامعه هدف این کتابچه با 
هشت بارکد ویژه جوانان، نوجوانان و کلیه اقشار در همه مقاطع سنی با 
شعار »قرآن را بخوانیم، بفهمیم، حفظ کنیم و عمل کنیم« در نظر گرفته 
شده است که تبیین30 آیه در 30 روز با محوریت اجرای طرح »زندگی 

با آیه‌ها« فرصتی برای قرآنی شدن دل‌ها، زندگی و جامعه ما است.
رئیس اداره تبلیغات اسلامی خمینی شهر با اشاره به وجود ۱۶۰ تشکل 
 قرآنی و حدود ۱۲۸۰ مبلغ و مبلغه و ۴۰ خانه، مؤسسه قرآنی و کانون 

زیر نظر اداره تبلیغات ادامه داد: با توجه به محدود بودن تعداد این 
کتابچه‌ها می‌توان از سایتی با عنوان محصولات »زندگی با آیه‌ها« ویژه 
مجموعه‌های فرهنگی قرآنی، مبلغین، مساجد و محافل و عموم مردم با 
محتوای مختلفی تفاسیر قرآن کریم، تصاویر با کیفیت، تیزر، انیمیشن، 

پویانمایی متناسب با آیه‌های قرآنی همراه با مسابقه استفاده کرد.
سوادکوهی تصریح کرد: علاوه بر جوایز کشوری و استانی پیرو تصویب 
شورای توسعه قرآنی به ریاست امام جمعه شهرستان و مساعدت 
شهردار خمینی شهر، به قید قرعه طی 30 روز اسامی ۱۰ نفر از افرادی که 
در مسابقه روزانه شرکت کرده‌اند از طریق رسانه‌های شهرستان معرفی 
و به این مجموع 300 نفر در پایان ماه مبارک رمضان به صورت منسجم 

جوایزی اهدا می‌شود.
رئیس اداره تبلیغات اسلامی خمینی شهر عنوان کرد: از همه خبرنگاران 
و اصحاب رسانه شهرستان درخواست داریم همانطور که اخبار ماه 
محرم به خوبی پوشش داده می‌شود، اخبار مثبت ماه مبارک رمضان 
همچون جلسات و محافل جزء خوانی، قرائت دعای ابوحمزه ثمالی 
و دیگر مراسم‌ را به خوبی منتشر کنید و آیات مربوط به جزءهای 
 روزانه را در کانال‌های خود قرار دهید تا عموم مردم به این محتوا 

دسترسی پیدا کنند.

 مدیر آموزش و پرورش گلپایگان گفت: انتظار
۱۳ ساله برای ساخت مدارس مسکن مهر گلپایگان 
 به پایان رسید و دو پروژه با پیشرفت خوبی 
در دستور کار است.باقر عبیری در گفتگو با »مهر« با 
اشاره به روند ساخت مدرسه دوم مسکن مهر گفت: 
این پروژه که همزمان با جشنواره خیران مدرسه‌ساز 
شهرستان در دهه مبارک فجر کلنگ‌زنی شد، به 
لطف خداوند با پیشرفت قابل توجهی همراه بوده و 
هم‌اکنون اجرای سقف طبقه اول آن در دست اقدام 
است. مدیر آموزش و پرورش گلپایگان تصریح کرد: 
مدرسه اول مسکن مهر نیز تاکنون بیش از ۵۵ درصد 
پیشرفت فیزیکی داشته اما ادامه روند ساخت آن به 
تأمین اعتبار مالی از سوی اداره کل راه و شهرسازی 

وابسته است. به گفته وی، در صورت پرداخت 
مطالبات پیمانکار و تأمین بودجه لازم از سوی اداره 
کل راه و شهرسازی استان اصفهان، این پروژه برای 
مهرماه سال تحصیلی ۱۴۰۴ آماده بهره‌برداری و 

تحویل به آموزش و پرورش خواهد شد.
عبیری با تأکید بر اهمیت این مدارس در منطقه 
مسکن مهر اظهار کرد: این نخستین مدرسه‌ای 
است که در این منطقه با بیش از ۴۰۰۰ واحد 
مسکونی احداث می‌شود و جزو تعهدات اداره کل 

راه و شهرسازی استان است. 
مدیر آموزش و پرورش گلپایگان از مسئولان 
شهرستانی و استانی درخواست کرد: پیگیری‌های 
لازم را برای پرداخت مطالبات پیمانکاران و تأمین 

اعتبار مورد نیاز انجام دهند تا این پروژه‌ها با حداقل 
تأخیر به سرانجام برسد. وی خاطرنشان کرد: 
ساکنان این منطقه بیش از ۱۳ سال است که در 
انتظار احداث و بهره‌برداری از مدارس مسکن 
مهر هستند. عبیری ابراز امیدواری کرد که با 
حمایت نهادهای مرتبط و همکاری همه‌جانبه 
 مسئولان، این مدارس هرچه زودتر تکمیل شود و 

در اختیار دانش‌آموزان قرار گیرد.

پایان انتظار ۱۳ ساله برای ساخت مدارس مسکن مهر گلپایگان

فرمانده انتظامی شهرستان اردستان از کشف خودروی سرقتی در کمتر از ۳۰ دقیقه توسط پلیس این شهرستان خبر داد. به گزارش»مهر«، سرهنگ حجت‌اله 
بهامین اظهار کرد: در پی اعلام وقوع یک فقره سرقت خودروی وانت نیسان آبی رنگ، مراتب کشف آن پس از هماهنگی قضایی با نظارت مستقیم فرمانده 
انتظامی شهرستان در دستور کار مأموران انتظامی قرار گرفت. وی افزود: در اجرای این طرح، کلیه واحدهای گشت انتظامی شهرستان جهت کنترل محورهای 
مواصلاتی در محل‌های تعیین شده مستقر شدند که سارقین با رؤیت مأموران و عدم امکان تردد در ادامه مسیر اقدام به رهاسازی خودروی مسروقه در حاشیه 
محور اصفهان کرده و از محل متواری شدند که خودرو در کمتر از ۳۰ دقیقه کشف شد. فرمانده انتظامی اردستان خاطرنشان کرد: مأموران پاسگاه انتظامی 
باقرآباد پس از مشاهده و استعلام وضعیت خودرو با انجام هماهنگی مجدد قضایی نسبت به انتقال آن به یگان انتظامی جهت تحویل به مالباخته اقدام کردند. 
سرهنگ بهامین تصریح کرد: در بررسی به عمل آمده از محل وقوع سرقت خودرو مشخص شد که خودرو در محل نامناسب پارک شده بود، درب خودرو قفل نبود 
و کلید باک روی درب باک خودرو باقی مانده بود که سارقان با استفاده از کلید، خودرو را روشن و سرقت کرده بودند. وی یادآور شد: شهروندان از پارک کردن 
 خودرو در محل‌های نامناسب و فاقد حصار و دوربین پرهیز کرده و ضمن قفل کردن درب‌های خودرو و فعال کردن دزدگیر، به هیچ عنوان کلید را روی خودرو 

جا نگذارند که سارقین منتظر غفلت شما جهت سهولت در ارتکاب سرقت هستند.

خبر روزکشف خودروی سرقتی در کمتر از ۳۰ دقیقه توسط پلیس اردستان

عکس خبر

 افزایش ۵۰ درصدی جوجه‌ریزی برای تنظیم بازار شب عید
در اردستان

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان اردستان گفت: در راستای تنظیم و کنترل بازار مرغ در آستانه 
شب عید، جوجه‌ریزی در مرغداری‌های شهرستان اردستان ۵۰ درصد افزایش داشته است. 
محمد امینی در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: با برنامه‌ریزی انجام شده اقلام تنظیم بازار مانند 
گوشت و مرغ منجمد، شکر، برنج هندی با قیمت‌های مصوب ویژه ماه رمضان و عید نورز در سطح 
 شهرستان در حال توزیع است. وی افزود: همچنین اقلام میوه شامل پرتغال، سیب و خرما با قیمت

۲۰ درصد کمتر بازار از طریق مباشر اداره تعاون روستایی بین شهروندان در حال توزیع است. مدیر جهاد 
کشاورزی اردستان گفت: با پیش‌بینی‌های انجام شده هیچ‌گونه کمبودی از لحاظ اقلام اساسی و 
تنظیم بازار نداریم و به محض نیاز موارد مورد نیاز از استان تأمین می‌شود. امینی درباره جوجه‌ریزی‌های 
واحدهای مرغداری برای نوروز امسال گفت: در راستای تنظیم و کنترل بازار مرغ در آستانه شب عید، 
جوجه‌ریزی در مرغداری‌های شهرستان اردستان برای بالابردن میزان تولید ۵۰ درصد افزایش داشته 
است و مرغداری‌های شهرستان بیش از یک میلیون قطعه جوجه ریزی انجام دادند. وی با اشاره به 
مشکلات ناترازی انرژی در واحدهای تولیدی و کشاورزی اردستان، تصریح کرد: با حمایت و تعاملی که با 
دیگر دستگاه‌های اجرایی شهرستان انجام شد سوخت جایگزین برای واحدهای مرغداری تأمین شد، 
ولی گلخانه‌های شهرستان برای سوخت جایگزین دچار مشکلات زیربنایی هستند. مدیر جهاد کشاورزی 
شهرستان اردستان خاطرنشان کرد: با تلاش‌های انجام شده در بخش حمایت از کشت گلخانه‌ای بیش 
از ۳۳ میلیارد تومان تسهیلات برای راه‌اندازی گلخانه در این شهرستان تخصیص پیدا کرده است. امینی 
درباره افرادی که می‌خواهند گلخانه راه‌اندازی کنند، گفت: بخشی از هزینه راه‌اندازی را خود متقاضیان 
باید داشته باشند و در راستای راه‌اندازی گلخانه‌های کوچک مقیاس به ازای هر متر یک و نیم میلیون 

و برای گلخانه‌های بزرگ مقیاس دو میلیون تومان تسهیلات با بازپرداخت طولانی پرداخت می‌شود.

رئیس بنیاد مسکن شهرستان اردستان خبر داد:

اختصاص 3000 فقره تسهیلات ساخت مسکن در اردستان
رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی اردستان گفت: پیرو سفر معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامی کشور به شهرستان 3000 فقره تسهیلات ۴۰۰ میلیون تومانی برای متقاضیان 

ساخت مسکن اختصاص داده شد. 
محمدعلی نریمانی در حاشیه شورای مسکن شهرستان در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: با 
پیگیری‌های صورت گرفته قرعه‌کشی واگذاری ۵۶ واحد مسکونی روستای ظفرقند انجام شد و 
بنیاد مسکن موظف است تا واحدها را تا پایان شهریورماه سال آینده به صورت تکمیل در اختیار 
متقاضیان قرار دهد. وی با اشاره به پروژه ۵۰ واحدی روستای امیران، افزود: تاش خواهیم کرد 
تا خردادماه سال آینده پروژه مسکن این روستا را تا مرحله سفت‌کاری در اختیار متقاضیان قرار 
 دهیم. همچنین از سال آینده پروژه ۵۰ واحدی روستای موغار و ۵۰ واحدی روستای هندوآباد و

۳۸ واحدی روستای سفیده شروع خواهد شد. رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی اردستان ادامه داد: 
یکی از سیاست‌های بنیاد مسکن جلوگیری از خام فروشی زمین است که در این راستا تمامی پروژه‌های 
مسکن حداقل تا مرحله اسکلت جلو خواهد رفت و سپس در اختیار متقاضیان قرار می‌گیرد. نریمانی در 
خصوص ثبت نام متقاضیان زمین در روستاهای شهرستان گفت: ابتدای طرح بیش از چهار هزار متقاضی 
در این بخش ثبت نام کردند که پس از پایش‌های انجام شده فعلًا ۱۲۰۰ متقاضی تأیید شدند که شاید 
با معرفی دهیاری و شورای اسلامی روستاها تعداد افزایش پیدا کند. وی درباره نحوه واگذاری زمین 
به متقاضیان، گفت: روستاهایی که حداقل شبکه‌گذاری آب آنها در روستا تأمین شود موضوع واگذاری 
زمین را انجام می‌دهیم. رئیس بنیاد مسکن انقلاب اسلامی اردستان در خصوص تسهیلات حمایتی بنیاد 
مسکن برای ساخت خانه در روستا و شهرهای شهرستان گفت: براساس مصوبه شورای عالی پول و اعتبار 
برای سال آینده مبلغ تسهیلات تا ۴۰۰ میلیون تومان با کارمزد ۵ درصد افزایش پیدا کرده و هر متقاضی که 

پروانه ساخت و مدارک مالکیت معتبر داشته باشد می‌تواند تسهیلات دریافت کند.

با مسئولان

 رئیس شورای شهر کاشان خبر داد

تأسیس کانون قرآن و عترت 
با موضوعات تخصصی

رئیس شورای اسلامی شهر کاشان گفت: کانون 
قران و عترت با موضوعات تخصصی راه‌اندازی 
می‌شود. علیرضا مفرح در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: در چهل و هفتمین کمیسیون فرهنگی 
شورای اسلامی شهر کاشان برجسته‌تر کردن 
مباحث و موضوعات قرآنی بین شهروندان 
مورد بررسی قرار گرفت. در این جلسه که با 
حضور مسئولان اداره تبلیغات اسلامی و مدیران 
مؤسسات قرآنی کاشان برگزار شد، چالش و 
دغدغه شهروندان که کمتر پرداخته شدن به 
موضوعات قرآنی در بین جوانان و نوجوانان 
بود مورد بررسی قرار گرفت که مصوباتی در پی 
داشت. وی گفت: جلسه کمیسیون فرهنگی شورا 
درخصوص رویکرد و سیاست‌ها و اهداف این 
کمیسیون در خصوص تدوین برنامه‌های قرآنی 
در سال ۱۴۰۴ و راه اندازی کانون‌های مدیریت 
قرآن و عترت تشکیل شد. مفرح با اشاره به 
رویکرد، سیاست‌ها و اهداف شورای اسلامی شهر 
کاشان درخصوص ترویج و تعمیم ارزش‌های 
قرآنی به منظور پیشگیری از آسیب‌های 
فرهنگی و اجتماعی شهروندان و ضرورت و 
توجه شهروندان به ارزش‌ها و دستورالعمل‌های 
قرآن در زندگی شهری، گفت: در این جلسه 
مصوباتی ارائه شد تا در قدم اول مؤسسات و 
کانون‌های قرآنی در بافت شهری تقویت شود. 
برپایی فعالیت‌های تخصصی قرآنی، ادبی و 
هنری و حمایت از هنرمندان برای خلق آثار هنری 
قرآنی و نیز برنامه این گروه‌های مختلف جامعه 
با فرهنگ قرآن از دیگر مصوبات این جلسه 
بود. رئیس شورای اسلامی شهر کاشان گفت: 
شناسایی، جذب و شکوفایی نوجوانان و جوانان 
در زمینه تربیت مربی قرآنی و تلاش در جهت 
تأمین فضا و بستر مناسب جذب امکانات و 
تجهیزات لازم با استفاده از منابع موجود در داخل 
و خارج شهرداری به منظور اجرای برنامه‌های 
قرآنی، برپایی کرسی‌های تلاوت قرآن، تجلی 
نمایشگاه‌های قرآن در رشته‌های مختلف با 
موضوعات قرآنی و سیره معصومین)ع( از دیگر 

مصوبات این جلسه بود.

اخبار

استان

معرفی رئیس جدید 
هلال احمر برخوار

داوود بیرقی به عنوان رئیس 
جمعیت هلال احمر برخوار 
از تلاش‌های  و   معرفی 
رسول خلیفه‌سلطانی قدردانی 

و تجلیل شد.



وزارت نیرو اعلام کرد

حجم سد زاینده‌ رود به ۱۴۱ میلیون متر مکعب رسید
 براساس آخرین آمار اعلام‌شده از سوی دفتر مطالعات پایه منابع آب، حجم آب پشت سد 
زاینده‌ رود به ۱۴۱ میلیون مترمکعب رسیده است که برابر با ۱۱ درصد از حجم سد بوده و نسبت به 

سال گذشته ۵۲ درصد کاهش را ثبت کرده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، بر اساس آخرین آمار اعلام‌شده از سوی دفتر مطالعات پایه منابع 
آب، از ابتدای سال آبی تا یازدهم اسفند ۱۴۰۳ موجودی مخزن ۳۳ سد در کشور کاهش و ۲۳ سد 

افزایش داشته است. 
بیشترین کاهش حجم سد مربوط به »سد شمیل و نیان« در استان هرمزگان است که نسبت 
به سال گذشته ۹۱ درصد کاهش پیدا کرده است، سپس »سد استقلال« در هرمزگان با ۷۱ 
 درصد کاهش، »سد وشمگیر، گلستان و بوستان« در استان گلستان با ۵۶ درصد کاهش و 

»سد زاینده رود« در استان اصفهان با ۵۲ درصد کاهش را ثبت کردند.
از سوی دیگر بیشترین افزایش حجم مربوط به »سد چاه نیمه‌ها« در استان سیستان و بلوچستان 

است که نسبت به سال گذشته حجم آن ۵۳۶ درصد افزایش پیدا کرده است.
۱۳ سد دریاچه ارومیه اکنون ۵۴۶ میلیون متر مکعب آب دارند که برابر ۳۳ درصد از حجم این سدها 

است و نسبت به سال گذشته ۳۰ درصد کاهش پیدا کرده است.
سدهای پنج‌گانه تهران اکنون ۲۷۵ میلیون متر مکعب آب دارند که برابر ۱۵ درصد از حجم این سدها 

است و نسبت به سال گذشته ۱۱ درصد کاهش نشان می‌دهد.
در خوزستان که پرآب‌ترین جلگه کشور است نیز »زنجیره کارون« بیش از ۷۴ هزار و ۲۱ میلیون 
 متر مکعب، »سد دز« ۱۰۳۶ میلیون متر مکعب، »سد کرخه« بیش از ۱۴۳۷ میلیون متر مکعب، 
 »سد جره« ۱۲۷ متر مکعب و »سد مارون« ۳۲۷ میلیون متر مکعب آب دارد که 
در این بین بیشترین افزایش حجم مربوط به »سد جره« است که نسبت به سال گذشته ۱۲ درصد 

افزایش را ثبت کرده است. 

 یک میلیون و ۲۶۶ هزار خانوار اصفهانی مشمول دریافت
کالا برگ هستند 

بیش از یک میلیون و ۲۶۶ هزار خانوار در استان اصفهان مشمول دریافت کالا برگ هستند.
معاون اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی اصفهان با اشاره به اجرای طرح جدید خرید اعتباری 
کالا‌های اساسی برای دهک‌های اول تا هفتم گفت: بیش از یک میلیون و ۲۶۶ هزار خانوار در استان 
اصفهان مشمول دریافت کالا برگ هستند که از این تعداد، بیش از ۵۱۱ هزار خانوار در دهک های اول 

تا سوم و بیش از ۷۵۵ هزار خانوار در دهک های چهارم تا هفتم قرار دارند.
مهدی کریمی ادامه داد: امکان خرید اعتباری ۱۱ قلم کالای اساسی برای مشمولان این طرح فراهم 
شده که شامل شیر کم‌چرب بطری، پنیر، ماست کم چرب، تخم مرغ، گوشت مرغ و گوشت منجمد 

گوساله، ماکارونی، برنج، قند و شکر، حبوبات و روغن مایع است.
به گفته کریمی میزان اعتبار تخصیص یافته برای دهک‌های اول تا سوم پنج میلیون ریال و برای 

دهک‌های چهارم تا هفتم سه میلیون و ۵۰۰ هزار ریال به ازای هر فرد است.
کریمی با بیان اینکه این طرح با هدف حمایت از خانوار‌های دهک‌های پایین و تأمین کالا‌های 
اساسی آنها و سلامت عمومی اجرا می‌شود، اضافه کرد: برخلاف طرح‌های قبلی، این دوره از کالابرگ 
الکترونیکی به‌صورت رایگان است و خانوار‌ها می‌توانند بدون محدودیت، اعتبار خود را صرف خرید 
حداقل سه کالا یا ترکیبی از چند کالا کنند. وی با اشاره به اینکه امکان خرید از هر نام تجاری دلخواه 
در گروه‌های کالایی مجاز وجود دارد، گفت: 8271فروشگاه خرد و ۵۹۱ فروشگاه زنجیره‌ای برای 

ارائه اقلام کالابرگ در استان اصفهان فعال است.
مشمولان این طرح می‌توانند برای مشاهده فروشگاه‌ها و اطلاع از مانده اعتبار خود، برنامه »شما« 

را نصب کنند.

سخنگوی صنعت برق استان اصفهان از کشف ۱۳۷۱ دستگاه غیرمجاز استخراج رمز ارز در اصفهان خبرداد

خاموشی غیرمجازها

سخنگوی صنعت برق استان اصفهان گفت: 1371 دستگاه غیرمجاز 
استخراج رمز ارز )ماینر( در سال جاری توسط شرکت‌های توزیع برق 

استان و شهرستان اصفهان کشف و ضبط شد.
داوود قاسمی در گفت و گو با »ایرنا« افزود: هر دستگاه استخراج رمز ارز 
معادل میانگین مصرف ۱۰ خانوار در فصل زمستان برق استفاده می‌کند 
به‌همین دلیل برخورد نکردن با مراکز غیر مجاز استخراج رمز ارز موجب 

تشدید ناترازی برق می‌شود.
وی با اشاره به کشف حدود ۲۴۰ هزار دستگاه غیر مجاز استخراج رمز ارز 
در سال جاری در کشور، اظهار کرد: میزان برق مصرفی این دستگاه‌های 

غیر مجاز حدود ۸۰۰ مگاوات برآورد می‌شود.
سخنگوی صنعت برق استان اصفهان خاطرنشان کرد: برداشت برق 
از پشت کنتور و استقرار دستگاه‌های ماینر در کارگاه‌های صنعتی 
 راکد و نیمه فعال، کار پیدا کردن مراکز غیر مجاز استخراج رمز ارز را 

دشوار کرده است.
 قاسمی اضافه کرد: همکاری مردم برای معرفی مراکز استخراج 
غیر قانونی رمز ارز در کنار همکاری دستگاه‌های نظارتی، امنیتی و 
قضایی می‌تواند جلوی این رویه نادرست و برداشت غیر قانونی از برق 

یارانه ای را بگیرد و حتی آن را متوقف کند.

سخنگوی صنعت برق استان اصفهان گفت: بنگاه‌های اقتصادی 
می‌توانند به‌صورت قانونی عملیات استخراج رمز ارز را انجام دهند 
به‌شرط اینکه معادل 5 برابر نیازی که به برق شبکه سراسری دارند در 

بخش تولید برق با انرژی خورشیدی سرمایه‌گذاری کنند.
قاسمی یادآور شد: در بسیاری از کشورها مانند چین و روسیه، قوانین 
سختگیرانه‌ای برای استفاده ماینرها از برق شبکه وضع شده است و 
فعالیت این مراکز فقط در مناطقی مجاز است که مازاد تولید برق در آن 
وجود دارد. وی ادامه داد: مردم می‌توانند با ارسال پیامک به سامانه 

۳۰۰۰۵۱۲۱ مراکز استخراج رمز ارز غیر قانونی را معرفی کنند.

افزایش مصرف برق در روزهای پایانی سال
سخنگوی صنعت برق استان اصفهان گفت: مصرف برق در کشور روز 
دوشنبه 13 اسفند ماه به حدود ۴۷ هزار و ۹۰۰ مگاوات رسید که 5 درصد 

بیشتر از مدت مشابه سال قبل است.
قاسمی، میزان مصرف برق در استان اصفهان در این روز را حدود 
 5000 مگاوات اعلام کرد و افزود: استمرار هوای سرد موجب افزایش 
قابل توجه مصرف گاز در بخش خانگی می‌شود و از آن جا که اولویت 
وزارت نفت در تأمین گاز با این بخش است از این رو موجب ایجاد 

محدودیت هایی برای نیروگاه‌های گازی خواهد شد. سخنگوی 
صنعت برق استان اصفهان با بیان اینکه ۹۰ درصد برق تولیدی کشور از 
نیروگاه‌های گازی تأمین می‌شود، خاطرنشان کرد: نیروگاه‌های کشور 
باید به هر میزانی که مردم برق مصرف می‌کنند، در همان لحظه آن را 

تولید کنند و جایگاهی برای ذخیره این انرژی وجود ندارد.
قاسمی ادامه داد: وزارت نیرو از همه ظرفیت‌های تولید برق خود 
استفاده می‌کند اما به دلیل محدودیت هایی که تأمین سوخت 
 و گاز به وجود می‌آورد، تعدادی از نیروگاه‌ها در برخی مقاطع 

امکان تولید برق ندارند.
 وی با تأکید بر اهمیت مدیریت و کاهش مصرف برق در همه 
بخش ها، یادآور شد: شرکت‌های توزیع برق در سراسر استان، بازرسان 
انرژی را برای نظارت بر میزان برق مصرفی در اداره‌ها و مراکز عمومی 

اعزام می‌کنند.
به گفته سخنگوی صنعت برق استان اصفهان، این بازرسان هر جا که 
با مازاد مصرف برق مواجه شوند ابتدا در قالب اخطاریه آن را اعلام و در 

صورت استمرار برای قطع برق اقدام می‌کنند.
به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان نزدیک به سه میلیون مشترک 

برق دارد.

سخنگوی سازمان تعزیرات گفت: دو سامانه ۱۳۵ 
و ۱۲۴ پل ارتباطی میان مردم و ناظران برای نظارت 
بر بازار ماه رمضان و شب عید بوده و آماده دریافت 

شکایات مردمی است.
به گزارش »ایسنا«، محمدعلی اسفنانی درباره ساز 
و کار نظارت بر بازار ماه مبارک رمضان اظهار کرد: 
سازمان تعزیرات همه ساله در ماه مبارک رمضان 

و نوروز طرح‌هایی ویژه را برای نظارت بر بازار در نظر 
می‌گیرد. امسال و سال گذشته این دو مناسبت 
 مهم با هم تلاقی داشتند و لذا یک طرح ادغامی 

در نظر گرفته شد.
وی افزود: مباحث مربوط به نوروز و ماه مبارک 
رمضان را مدیریت می‌کنیم؛ سازمان تعزیرات هم 
به عنوان یک مرجع قضایی با همکاری وزارت جهاد، 
صمت، دانشگاه‌های علوم پزشکی، سازمان نظام 
پزشکی، استاندارد، اتحادیه‌ها و اتاق اصناف به 

صورت مشترک طرحی را در نظر دارد.
اسفنانی خاطرنشان کرد: این طرح از ۵ اسفند 
ماه آغاز شده است و تا ۱۵ فروردین ماه سال آینده 

ادامه پیدا می‌کند. بازار هدف این طرح در ماه مبارک 
رمضان کالاهایی است که مصرف بیشتری برای 
مردم دارد؛ اعم از زولبیا، بامیه، خرما، مواد لبنی و 

پروتئینی و آش و هلیم و...
 سخنگوی سازمان تعزیرات با اشاره به اینکه 
گران فروشی حتماً بررسی می‌شود و مسائل 
بهداشتی نیز در نظر خواهد بود، ادامه داد: استفاده 
از کالاهای ممنوع و اجناس نامناسب رصد شده 
 و در صورت بروز تخلف، گزارش تهیه شده و 
برخورد صورت می‌گیرد. اسفنانی تصریح کرد: 
سامانه ۱۳۵ و ۱۲۴ در اختیار مردم است و 

شکایت‌ها را دریافت خواهد کرد.

بازار ماه رمضان و نوروز  زیر ذره‌بین تعزیرات

خبر روز

قانونی  به‌صورت  نند  اقتصادی می‌توا ی  بنگاه‌ها
عملیات استخراج رمز ارز را انجام دهند به‌شرط 
اینکه معادل 5 برابر نیازی که به برق شبکه سراسری 
انرژی خورشیدی  با  برق  تولید  دارند در بخش 

سرمایه‌گذاری کنند

 اعتبار کالابرگ الکترونیک تا پایان خردادماه ۱۴۰۴ 
قابل استفاده است

درحالی طرح کالابرگ الکترونیک پس از گذشت حدود ۱۰ ماه، مجدداً از بعدازظهر ۱۱ اسفندماه 
با واریز اعتبار به حساب سرپرستان خانوار تحت پوشش سازمان‌های حمایتی بهزیستی و 
کمیته امداد به اجرا درآمده که بلافاصله بعد از آن، دهک‌های ۱ تا ۳ مشمول طرح خواهند شد 
 و تقریباً حدود ۱۰ روز بعد این تاریخ، دهک‌های ۴ تا ۷ نیز می‌توانند با مراجعه به فروشگاه‌ها 

خرید خود را انجام دهند.
به گزارش »ایلنا«، چندی پیش به دنبال دستور رئیس جمهور، سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 
بودجه‌ای را برای اجرای طرح کالابرگ الکترونیک اختصاص داد تا بر این اساس، این طرح که 

در اردیبهشت سال ۱۴۰۳ متوقف شده بود،‌ مجدداً پس از گذشت ۱۰ ماه به مرحله اجرا درآید.
از همین رو، مقرر شد که اجرای این طرح توسط وزارت تعاون،‌ کار و رفاه اجتماعی صورت گیرد و 
بر این مبنا، طبق اعلام احمد میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، طرح کالابرگ الکترونیکی 
به ۷ دهک درآمدی ارائه می‌شود که براساس آن به سه دهکِ اول به ازای هر نفر ۵۰۰ هزار تومان 

و برای باقی دهک‌ها به ازای هر نفر ۳۵۰ هزار تومان پرداخت می‌شود.
در همین راستا، یک روز پیش از شروع ماه مبارک رمضان، این طرح در مرحله اول با واریز اعتبار 
به حساب سرپرستان خانوار تحت پوشش سازمان‌های حمایتی )بهزیستی و کمیته امداد( 
آغاز به کار کرد که این اعتبار اعلام شده براساس دهک‌درآمدی و بعد خانوار، برای خرید ۱۱ قلم 
کالای اساسی شامل اقلامی از گروه‌های لبنیات، پروتئین و خواربار اختصاص یافته است. البته 
اعتبار سرپرستان خانوار شارژ شده و پول نقد به حساب واریز نشده است، بنابراین اگر افراد به 
حساب‌های بانکی خود مراجعه کنند، این اعتبار را مشاهده نمی‌کنند؛ اما با هر کدام از کارت‌های 
سرپرست خانوار اگر به فروشگاه‌های طرف قرارداد مراجعه کنند، می‌توانند اقدام به خرید کنند.

در همین راستا،‌ احد رستمی،‌ رئیس مرکز مطالعات و اطلاعات رفاه ایرانیان با بیان اینکه طرح 
کالابرگ الکترونیک در مرحله اول در سه بازه زمانی انجام خواهد شد، اعلام کرد که در مرحله 
اول، افراد تحت پوشش نهادهای کمیته امداد و سازمان بهزیستی مشمول طرح شده‌اند که در 
این مرحله، ۵ میلیون خانوار و تقریباً ۱۲ میلیون نفر تحت پوشش قرار گرفته‌اند که ۲۰ درصد از 

جامعه هدف را تشکیل می‌دهند.
طبق اعلام رستمی، قرار است، بلافاصله بعد از آن، دهک‌های یک تا ۳ مشمول طرح شوند و تقریباً 

حدود ۱۰ روز بعد، دهک‌های ۴ تا ۷ می‌توانند به فروشگاه‌ها مراجعه کنند.
این درحالی است که احتمالًا مرحله دوم طرح کالابرگ الکترونیک در عید اجرا می‌شود.

چندی پیش نیز به دنبال اجرای این طرح، مرجان دبیری، سخنگوی طرح کالابرگ در تشریح 
ویژگی‌های طرح کالابرگ الکترونیک، به نکاتی اشاره کرد:

-مشمولان طرح کالابرگ الکترونیکی می‌توانند متناسب با نیازشان کالاهای تعیین‌شده را 
)حداقل سه نوع کالای مختلف( خریداری کنند. محدودیتی در مقدار خرید هر کالا وجود ندارد، 
در صورت خرید بیش از سقف اعتبار تخصیصی، مابه‌التفاوت هزینه باید توسط خریدار پرداخت 

شود.
- در صورت استفاده نکردن کامل از اعتبار مرحله اول، مانده اعتبار به دوره بعد منتقل خواهد شد.

- اعتبار کالابرگ‌ الکترونیک تا پایان خردادماه ۱۴۰۴ قابل استفاده است.
- در صورت استفاده نکردن کامل از اعتبار مرحله اول، مانده اعتبار به دوره بعد منتقل خواهد شد.

- مشمولان می‌توانند خریدهای خود را در چند نوبت انجام دهند و نیازی به استفاده از کل اعتبار 
در یک مرحله نیست. خریداران می‌توانند محصولات تولیدکنندگان مختلف را از گروه‌های کالایی 

مدنظر انتخاب کنند.
- اعتبار کالابرگ‌ الکترونیک تا پایان خردادماه ۱۴۰۴ قابل استفاده است.

همچنین امکان استعلام مانده اعتبار از طریق کد دستوری #۱۴۶۳*۵۰۰* فراهم شده و مرکز 
تماس۶۳۶۹ ـ ۰۲۱ آماده پاسخگویی به سئوالات و درخواست‌های مشمولان طرح است.

مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران از ذخیره‌سازی ۱۶ هزار تن میوه و ۱۲۰۰ تن خرما برای تنظیم بازار شب عید و ماه مبارک رمضان خبر داد.
به گزارش »تسنیم«، مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون روستایی ایران اعلام کرد که این سازمان با هماهنگی کارگروه‌های استانی، تاکنون حدود ۱۵ تا ۱۶ هزار تن 
میوه و ۵۰۰ تن خرما را در استان‌ها ذخیره‌سازی کرده است. همچنین، ۲۰۰ تن خرما به‌صورت متمرکز در تهران و ۵۰۰ تن دیگر در کرمان ذخیره شده که در مجموع 

۱۲۰۰ تن خرما برای عرضه در ایام نوروز آماده است.
محمدرضا طلایی افزود: علاوه بر ذخایر استانی، ۶۰۰۰ تن میوه به‌عنوان ذخیره احتیاطی نگهداری شده تا در صورت کمبود، توزیع شود. مسئولیت تأمین میوه در 

چهار استان نیز به سازمان میادین میوه و تره‌بار سپرده شده است.
وی در برنامه میز اقتصاد درباره قیمت‌گذاری تأکید کرد که قیمت مصوب خرما و میوه بر عهده کارگروه‌های استانی است و باید حدود ۱۵ تا ۲۰ درصد کمتر از نرخ 
خرده‌فروشی در هر استان باشد. وی همچنین نرخ مصوب هرکلیو خرمای مضافتی در تهران را ۱۴۸ هزار تومان، کبکاب ۷۰ هزار تومان و کلوته را ۵۵ هزار تومان 

اعلام کرد. زمان و میزان توزیع نیز بر اساس تصمیم کارگروه تنظیم بازار هر استان تعیین خواهد شد.

ذخیره‌سازی ۱۶ هزار تن میوه و ۱۲۰۰ تن خرما برای شب عید و ماه رمضان

عکس خبر

 معاون سیاسی و اجتماعی استانداری 
اصفهان:

مسئولان در جبران تأثیرات 
کمبود بارندگی با کشاورزان 

همکاری کنند
معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان 
گفت: مسئولان در زمینه جبران تأثیرات 
احتمالی کمبود بارندگی با کشاورزان همکاری 
و کشاورزان نیز شرایط موجود را درک کنند. به 
گزارش »ایراسین«، ایوب درویشی در جلسه‌ای 
تخصصی با موضوع سازگاری با کم‌آبی در جمع 
نمایندگان کشاورزان اظهار کرد: این نشست 
با هدف بررسی گزینه‌های موجود برای مقابله 
با بحران‌های احتمالی و یافتن راه‌حل‌های 
عملی تشکیل شده است. وی با اشاره به اینکه 
نمایندگان کشاورزان در این نشست به بیان 
دغدغه‌های خود پرداختند،افزود: یکی از 
نگرانی‌های موجود کشاورزان درباره وضعیت 
کشاورزی و تأثیرات احتمالی کمبود بارش 
و دیگر عوامل طبیعی است و مسئولان نیز با 
تأکید بر لزوم پذیرش واقعیت‌ها و دوری از 
مطلق‌نگری، خواستار بررسی همه‌جانبه 
گزینه‌های پیش‌رو باشند. درویشی بر لزوم 
برنامه‌ریزی برای سناریوهای مختلف کمبود از 
جمله بدترین حالت ) بارش( تا بهترین حالت 
)بارش مناسب( تأکید کردو گفت:ضرورت 
همکاری بین کشاورزان، نمایندگان صنف و 
مسئولان برای رسیدن به راه‌حل‌های مشترک و 

اجرایی جزو موارد ارجح است. 
در پایان جلسه، مقرر شد تا در آینده‌ای نزدیک، 
جلسات دیگری برای ادامه بررسی گزینه‌ها و 
اتخاذ تصمیمات نهایی برگزار شود. هدف نهایی 
این جلسه، رسیدن به توافقی جمعی برای 
مدیریت بحران و بهبود وضعیت کشاورزی در 
استان باهدف عزم جدی مسئولان و کشاورزان 
برای مقابله با چالش‌های پیش‌رو و یافتن 
راه‌حل‌های پایدار برای حفظ و توسعه بخش 
کشاورزی بود. این نشست در پی نگرانی‌های 
اخیر کشاورزان منطقه درباره وضعیت کشاورزی 
و مشکلات پیش‌رو با حضور مسئولان محلی، 
نمایندگان صنف کشاورزان و کارشناسان مرتبط 

با استانداری  برگزار شد.

چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۴ رمضان  ۱۴۴۶ / ۵ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۶
اقتصاد

 پشت پرده پوشاک
۲۰۰ هزار تومانی

عضو هیئت مدیره اتحادیه تولید و 
صادرات پوشاک ایران ضمن اعلام 
خبر توقف طرح برخورد با پوشاک 
قاچاق درباره عرضه پوشاک قاچاق 
۲۰۰ هزار تومانی در بازار تصریح کرد: 
این پوشاک ۲۰۰ هزار تومانی، کالای 
بنجل فاسد، خراب، زده دار و بعضاً 
دست دوم بنگلادشی است و به 

مصرف‌کننده آسیب می‌رساند.

با مسئولان

اخبار



    گردشگری و میراث4

شهری که می‌تواند پل ارتباطی بین ایران و جهان باشد

 اصفهان، خواهرخوانده‌ای برای توسعه فرهنگی و گردشگری
اصفهان، با تاریخ غنی و فرهنگ پربار خود، به‌عنوان یکی از مقاصد برتر 
گردشگری ایران شناخته می‌شود؛ این شهر با بهره‌گیری از ظرفیت‌های 
فرهنگی و تاریخی‌اش، می‌تواند به یک پل ارتباطی مؤثر بین ایران و 

شهرهای کشورهای دیگر تبدیل شود.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در دنیای امروز، شهرها به‌عنوان مراکز 
فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی، نقش بسزایی در توسعه و پیشرفت 
کشورها ایفا می‌کنند؛ هر شهر با توجه به ویژگی‌های خود، مزایای 
فراوانی در زمینه گردشگری و فرهنگی دارد؛ روابط خواهرخواندگی بین 
شهرها یکی از ابزارهای مؤثر در تقویت دیپلماسی فرهنگی و گسترش 

همکاری‌های بین‌المللی است.
این پیوندها که به‌زور معمول بین شهرهایی با اشتراکات تاریخی، 
فرهنگی یا اقتصادی برقرار می‌شوند، فرصتی برای تبادل تجربیات، 
توسعه روابط اقتصادی و ارتقای فهم متقابل میان جوامع مختلف فراهم 
می‌کنند؛ خواهرخواندگی شهرها نه‌تنها به‌عنوان پلی برای ارتباطات 
فرهنگی عمل می‌کند، بلکه می‌تواند زمینه‌ساز همکاری‌های علمی، 

آموزشی و فناوری نیز باشد.
دیپلماسی فرهنگی به‌عنوان یکی از ارکان مهم دیپلماسی عمومی، نقش 
کلیدی در ایجاد تصویری مثبت و جذاب از یک کشور یا شهر در عرصه 
بین‌المللی ایفا می‌کند؛ خواهرخواندگی شهرها به‌عنوان بخشی از این 
فرایند، با تقویت تعاملات فرهنگی و اجتماعی، به کاهش سوءتفاهم‌ها 
و افزایش همدلی میان ملت‌ها کمک می‌کند. این روابط می‌تواند با 
برگزاری برنامه‌های مشترک فرهنگی، هنری و آموزشی، به اشاعه 

ارزش‌ها و هویت فرهنگی هر دو طرف منجر شود.
در عصر جهانی‌شدن، خواهرخواندگی شهرها به‌عنوان راهبردی نوین در 
دیپلماسی فرهنگی، اهمیت فزاینده‌ای یافته است. این روابط نه‌تنها 
به تقویت پیوندهای انسانی و فرهنگی میان شهروندان کمک می‌کند، 
بلکه می‌تواند به‌عنوان ابزاری برای حل چالش‌های جهانی نظیر تغییرات 
اقلیمی، توسعه پایدار و صلح بین‌المللی نیز مورد استفاده قرار گیرند. با 
توجه به این ظرفیت‌ها، بررسی نقش و تأثیر خواهرخواندگی شهرها در 

دیپلماسی فرهنگی از اهمیت بسزایی برخوردار است.
اصفهان به‌عنوان یکی از شهرهای تاریخی و هنری ایران، ظرفیت‌های 
زیادی برای جذب گردشگران و ایجاد تعاملات فرهنگی با دیگر شهرها 
دارد؛ در این راستا، تفاهم‌نامه‌های خواهرخواندگی می‌توانند به‌عنوان 
ابزاری کارآمد عمل کنند تا نه‌تنها فرهنگ بومی اصفهان را به جهانیان 
معرفی کنند، بلکه فرصتی برای همکاری‌های اقتصادی و تبادل 

تجربیات بین‌المللی نیز فراهم آورند.

حمیدرضا غلام‌زاده، کارشناس مسائل دیپلماسی عمومی در در گفت‌وگو 
با »ایمنا« در این‌باره اظهار کرد: شهرها به‌ویژه در زمینه‌های فرهنگی 
و گردشگری، مزایای منحصربه‌فردی دارند. اصفهان به‌عنوان شهر 
تاریخی با فرهنگی غنی، دارای پتانسیل‌های بسیاری است که می‌تواند 
از این فرصت‌ها بهره‌برداری کند؛ در واقع، اصفهان به‌عنوان یک برند در 
حوزه گردشگری می‌تواند از طریق روابط بین‌شهری و تفاهم‌نامه‌های 
خواهرخواندگی، تأثیر قابل توجهی در معرفی خود به جهان داشته باشد.

وی افزود: برقراری روابط خواهرخواندگی می‌تواند به تقویت همکاری‌ها 
میان شهرداری‌ها منجر شود. در این راستا، شهرها باید اعتبار و هویتی را 
که از این روابط کسب می‌کنند، به‌کار گیرند؛ این تعاملات نه‌تنها موجب 
افزایش شناخت از فرهنگ‌های مختلف می‌شود، بلکه فرصت‌های 
اقتصادی و سرمایه‌گذاری را نیز فراهم می‌آورد، از این‌رو، اصفهان باید 
موقعیت خود را به‌عنوان یک مرکز فرهنگی و گردشگری در تعامل با 

سایر شهرها بیشتر بروز دهد.
کارشناس مسائل دیپلماسی عمومی بیان کرد: به‌طور مثال اصفهان 
می‌تواند با برگزاری رویدادهای فرهنگی و نمایشگاه‌ها، زمینه‌ساز 
همکاری‌های بیشتر در حوزه‌های فنی و تخصصی شود، در این راستا، 
تجربه‌های موفق اصفهان در مدیریت پسماند می‌تواند به‌عنوان الگویی 
برای دیگر شهرها مطرح شود. این نوع تبادل دانش و تجربیات، در 
واقع زمینه‌ساز افزایش ظرفیت‌های اقتصادی و جذب گردشگری 

خواهد بود.
غلام‌زاده تصریح کرد: از اصفهان به‌عنوان پایتخت گردشگری آسیا 
یاد شده است؛ این نام‌گذاری فرصتی استثنایی است که می‌تواند به 

شناسایی بیشتر شهر در سطح جهانی کمک کند؛ بنابراین اصفهان باید از 
این ظرفیت بهره‌برداری کند و فعالیت‌های بیشتری را در راستای توسعه 

گردشگری و اقدامات فرهنگی انجام دهد.
وی افزود: برگزاری جشنواره‌های بین‌المللی همچون جشنواره فیلم 
کودک نیز می‌تواند به ارتقای هویت فرهنگی اصفهان کمک کند. 
این رویدادها به تقویت روابط فرهنگی و اجتماعی با دیگر شهرهای 

خواهرخوانده و ترویج گردشگری کمک می‌کنند.
کارشناس مسائل دیپلماسی عمومی گفت: با این حال، انتظار نمی‌رود 
که پس از امضای تفاهم‌نامه‌های خواهرخواندگی، به یک‌باره تغییرات 
مشهودی در وضعیت شهرها ایجاد شود. این فرایند نیاز به زمان و تلاش 
مداوم دارد؛ بنابراین، باید در نظر داشت که روابط خواهرخواندگی فرصتی 
برای توسعه پایدار فرهنگی و اجتماعی است که باید به‌طور عملیاتی 
پیگیری شود. وی افزود: به منظور رسیدن به این اهداف، لازم است که 
اجرای برنامه‌های عملیاتی و کاربردی در این زمینه دنبال شود. توجه 
به نکات عملیاتی و همکاری‌های بین‌المللی، می‌تواند روند تحقق این 

اهداف را تسهیل کند.
غلام‌زاده بیان کرد: گام نخست، تأسیس روابط با سایر شهرها است. این 
روابط امکان برگزاری رویدادها و فعالیت‌های فرهنگی را فراهم می‌آورد 

و به جذب گردشگران و سرمایه‌گذاران بین‌المللی کمک می‌کند.
کارشناس مسائل دیپلماسی عمومی خاطرنشان کرد: به‌طور کلی، 
برای استمرار این موفقیت‌ها و به‌دست آوردن نتایج ملموس، ضروری 
است که مدیران شهری و مسئولان فرهنگی با یکدیگر همکاری کنند و 

تجربیات خود را به اشتراک بگذارند.
به گزارش »ایمنا«، اصفهان به‌عنوان شهر تاریخی و فرهنگی با 
ظرفیت‌های بی‌نظیر، می‌تواند از روابط خواهرخواندگی خود به بهترین 
شکل بهره‌برداری کند؛ این روابط نه‌تنها فرصت تبادل دانش و تجربیات 
فرهنگی را فراهم می‌آورد، بلکه به ایجاد تعاملات مثبت و همکاری‌های 

اقتصادی با دیگر شهرها کمک می‌کند.
با توجه به ظرفیت‌های گردشگری اصفهان و نام‌گذاری آن به‌عنوان 
پایتخت گردشگری آسیا، زمان آن فرارسیده است که مسئولان شهر 
به‌طور جدی‌تری بر جذب گردشگران و معرفی فرهنگ غنی این دیار کار 
کنند. این مسیر نیازمند برنامه‌ریزی دقیق، همکاری مستمر و تلاش 
برای رسیدن به نتایجی ملموس است، به‌طور کلی، اصفهان می‌تواند با 
تقویت روابط بین‌المللی خود، در عرصه فرهنگی و گردشگری، جایگاه 
ویژه‌ای در سطح جهانی به دست آورد و نماینده‌ای قوی از هویت ایرانی 

در عرصه بین‌المللی باشد.

 معاون میراث فرهنگی از سرانجام »کارگروه تجارت اموال تاریخی« گفت

حراج آثار تاریخی متوقف می‌شود؟
قائم مقام وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی و معاون میراث فرهنگی با مشخص 
کردن موضع این وزارتخانه درباره برگزاری و صدور مجوز برای حراجی‌های آثار تاریخی، گفت: 
فعالیت »کارگروه ملی تجارت اموال تاریخی و هنری منقول مجاز« متوقف نشده است و دستور 
داریم که تشکیل شود. به گزارش »ایسنا«، وزارت میراث فرهنگی، کارگروه ملی تجارت اموال 
تاریخی و هنری منقول مجاز را در زمان وزارت سیدعزت‌ا... ضرغامی در سکوت خبری تشکیل 
داد. این کارگروه به استناد »آیین‌نامه مدیریت، ساماندهی، نظارت‌ و حمایت‌ از مالکان‌ و دارندگان‌ 
اموال فرهنگی‌-تاریخی منقول مجاز« مصوب ۱۳۸۴/۵/10 و »دستورالعمل اجرایی تجارت اموال 
فرهنگی ـ ‌تاریخی و هنری منقول مجاز« مصوب ۱۳۹۸/۸/10 تشکیل شده است که وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی، وزارت علوم، تحقیقات و فناوری و وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی اعضای اصلی آن هستند. مأموریت این کارگروه چندان شفاف نیست اما براساس نخستین 
مجوز رسمی که آبان ۱۴۰۳ برای نخستین حراج آثار تاریخی با عنوان »حراج فرهنگی تاریخی منقول 
مجاز و نقاشی‌های معاصر« صادر کرده است، دو جلسه تا آن تاریخ تشکیل داده بود.  صدور آن 
مجوز از سوی کارگروهی که در وزارت میراث فرهنگی، به عنوان متولی حفاظت از میراث تاریخی و 
فرهنگی ایران، تشکیل شده، انتقادهای بسیاری را به دنبال داشت تا جایی که جمعی از کارشناسان 
آثار تاریخی و باستان‌شناسان ابطال دستورالعمل و آیین‌نامه‌ای که بهانه تشکیل چنین کارگروهی 
شده است، خواستار شدند. چندی پیش هم که برگزاری حراج تهران با عرضه تعدادی اثر تاریخی با 
استناد به موافقت اولیه وزارت میراث فرهنگی بحث‌برانگیز شد، این پرسش‌ها مطرح شد که وزارت 
میراث فرهنگی، که اکنون کارگروهی را برای تجارت اموال تاریخی و هنری مجاز، تشکیل داده، چه 
موضعی درباره حراج آثار تاریخی دارد و سرانجام کارگروه ملی تجارت اموال تاریخی و هنری منقول 
مجاز چه خواهد شد؟ آیا »آیین‌نامه مدیریت، ساماندهی، نظارت‌ و حمایت‌ از مالکان‌ و دارندگان‌ 
اموال فرهنگی‌-تاریخی منقول مجاز« و »دستورالعمل اجرایی تجارت اموال فرهنگی ـ ‌تاریخی و 

هنری منقول مجاز« آنچنان که درخواست شده، ابطال یا اصلاح خواهند شد؟
 قائم مقام وزیر میراث فرهنگی و معاون میراث فرهنگی در گفت‌وگو با »ایسنا« در این‌باره توضیح 
داد که »کارگروه تجارت اموال تاریخی مجاز، طبق قانون حفاظت باید تشکیل شود. در زمان 
قبل دو جلسه تشکیل شد. مهلت آن دوساله بود که منقضی شد. فهرستی از کارشناسان قبلی 
و چند نفری کارشناس جدید آماده شد که احکام آنها از سوی وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی ابلاغ می‌شود و دستور داریم که ]کارگروه[ تشکیل شود.« علی دارابی در پاسخ به 
نقدهایی که به تشکیل این کارگروه شده و ابهام‌های قانونی که در این زمینه وارد شده و همچنین، 
به درخواست‌هایی که برای توقف حراج‌ها و آیین‌نامه‌ و دستورالعمل مربوطه شده است، گفت: 
»حراج‌ها دو بخش است؛ یک بخش آن حراج‌ آثار معاصر است، که در حوزه میراث فرهنگی نیست 
و آثار کم‌تر از ۱۰۰ سال را شامل می‌شود و متولی آن وزارت میراث فرهنگی نیست و وزارت فرهنگ و 
ارشاد متولی آن است. بخشی دیگر آثاری با قدمت بیش از ۱۰۰ سال است که در حوزه اختیار میراث 
میراث فرهنگی هستند، که البته این بخشی همیشه محل اختلاف است و من همیشه گفته‌ام 
چطور می‌شود یک اثری تا سال گذشته معاصر به حساب می‌آید و با گذشت یک سال، بالای ۱۰۰ 
سال و مشمول قانون آثار تاریخی بیش از ۱۰۰ سال می‌شود. این زمان صرفاً مبنایی بوده که مسئله را 
تفکیک کنند و سامان دهند.«  قائم مقام وزیر میراث فرهنگی در پاسخ به اینکه موضع وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با تشکیل این کارگروه ملی تجارت اموال تاریخی و هنری 
منقول مجاز آیا براین است که حراج‌ آثار تاریخی مجاز برگزار شود؟ اظهار کرد: »ما که نمی‌توانیم با آن 
آثاری که کم‌تر از ۱۰۰ سال قدمت دارد و متولی آن وزارت فرهنگ و ارشاد است، مخالفت کنیم؛ ‌متولی 
آن ما ]وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی[ نیستیم و آنچه به ما مربوط است وفق 
به ضوابط و مقررات باید باشد، که اصلًا تشکیل کارگروه ملی تجارت اموال تاریخی و هنری منقول 

مجاز وفق آن آیین‌نامه و مقررات و برای همین بوده است.«

با مسئولان
چهار شنبه  15   اسفند   1403 / 4  رمضان  1446 /  5  مارس     2025 / شماره 4316چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۴ رمضان  ۱۴۴۶ / ۵ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۶
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مفاد آراء
12/147 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 

اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي
- برابر رای شماره 4359 مورخ 1403/11/3 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکيت  شهرداری اصفهان 
به شناسه 1400277232 در ششدانگ يکدرب باغ )گياهان گرمسيری( بدون درج اعيانی 
و با کاربری کشاورزی ) با توجه به نامه اداره جهاد کشاورزی(  به مساحت 13161 متر مربع 
پلاک شماره 4534   اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان در 

ازای مالکيت رسمی مشاعی اوليه مفروز ثبتی گرديده است.
- برابر رای شماره 4360 مورخ 1403/11/3 هيات اول موضوع قانون تعيين 
تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، 
مالکيت  شهرداری اصفهان به شناسه 1400277232 در ششدانگ  يک قطعه 
زمين کشاورزی ) که استفاده بصورت آکواريوم می باشد(  بدون درج اعيانی و 
با کاربری کشاورزی ) با توجه به نامه اداره جهاد کشاورزی(  به مساحت 6683  
متر مربع پلاک شماره 4534   اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه 
 ثبت ملک جنوب اصفهان در ازای مالکيت رسمی مشاعی اوليه مفروز ثبتی 

گرديده است.
- برابر رای شماره 4365 مورخ 1403/11/3 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی، مالکيت  شهرداری اصفهان 
به شناسه 1400277232 در ششدانگ يکدرب باغ )خزندگان(   به مساحت 3130  متر مربع 
بدون درج اعيانی و با کاربری کشاورزی ) با توجه به نامه اداره جهاد کشاورزی(  پلاک 
شماره 4534   اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان در ازای 

مالکيت رسمی مشاعی اوليه مفروز ثبتی گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در 
 صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند

 می توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/30
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/15

م الف: 1883717  مهدي شبان رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

12/148 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

 برابر آراء  شماره 3973 و 3968 و 3972  مورخ 1403/10/13 هيات اول موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضيان، مالکيت خانم مرضيه توکل دستجردی به شناسنامه شماره 1455 
کدملی 1288870698 صادره اصفهان فرزند احمد در يک دانگ مشاع از ششدانگ 
به استثناء ثمنيه عرصه و اعيان )که متعلق به فردوس سمائی دستجردی فرزند 
احمد به شناسنامه شماره 57 و دارای کدملی 1288583826  می باشد( يکباب 
ساختمان مسکونی در حال ساخت به مساحت 335/70 متر مربع پلاک شماره 74 

فرعی از 4483 اصلی واقع در اصفهان بخش 5  حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان و 
مالکيت آقای مهدی جمالی دنبه به شناسنامه شماره 2109 کدملی 1289028745 
صادره اصفهان فرزند قدمعلی در سه دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان 
مسکونی در حال ساخت به مساحت 335/70 متر مربع پلاک شماره 74 فرعی از 
4483 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان و مالکيت  
آقای مهدی توکل دستجردی به شناسنامه شماره 147 کدملی 1288804318 صادره 
 اصفهان فرزند احمد در دو دانگ مشاع از ششدانگ به استثناء ثمنيه عرصه و اعيان

 )که متعلق به فردوس سمائی دستجردی فرزند احمد به شناسنامه شماره 57 و 
دارای کدملی 1288583826 می باشد( يکباب ساختمان مسکونی در حال ساخت 
به مساحت 235/70 متر مربع پلاک شماره 74 فرعی از 4483 اصلی واقع در 
اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان که آقای احمد توکل دستجردی 
)مالک رسمی(  به موجب گواهی حصر وراثت شماره 6971 مورخ 95/12/28 فوت 
نموده است و ورثه وی شامل : زوجه: فردوس سمائی دستجردی و فرزندان شامل: 
 مرضيه و مهدی هر دو توکل دستجردی می باشند و آقای باقر توکل دستجردی

 ) مالک رسمی( نيز به موجب گواهی حصر وراثت شماره 5880 مورخ 94/11/4 فوت 
نموده و ورثه وی شامل: فرزندان: مصطفی توکل و ناهيد، نادره، مجتبی ، مرتضی 
همگی توکلی می باشند و آقای باقر توکل )احد از مالکان رسمی( سهم خود از 
ملک مورد تقاضا ) سه دانگ مشاع از ششدانگ( را به موجب بيع نامه عادی به آقای 
مهدی توکل دستجردی ) احد از متقاضيان( واگذار نمود، سپس از طرف مهدی 
 توکل دستجردی، سه دانگ مذکور به موجب بيع نامه عادی به مهدی جمالی دنبه
 )احد ديگر از متقاضيان( واگذار گرديده است و تعدادی از ورثه مرحوم باقر توکل 
دستجردی در جلسه هيات حاضر و به موجب مشروحه ای اعلام نموده اند » تصرفات 
متقاضيان ) مهدی جمالی دنبه، مهدی توکل دستجردی،  مرضيه توکل دستجردی( 
در ملک مورد تقاضا به مساحت 335/70 متر مربع در پلاک 4483/74 بخش 5 ثبت 
اصفهان جهت اخذ سند مالکيت ششدانگ، مورد تاييد نامبردگان بوده و با کسر سهام 
از مالکيت مرحوم باقر توکل دستجردی در حق مهدی جمالی دنبه موافق بوده و 
 در اين خصوص حق هر گونه ادعا و اعتراضی را از خود سلب و ساقط می نماييم«

 گرديده است.
لذا به منظور اطلاع عمومی مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهی می شود در 
 صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/30
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/15

م الف: 1883912  مهدي شبان رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب اصفهان
مفاد آراء

12/149 آگهي ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي و 
اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140360302210005388 مورخ 1403/09/07 هيات اول/ دوم موضوع 
قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در 
واحد ثبتي حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي، 
آقاي  اکبر منشی ء فرزند عبدالحسين در قسمتی از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی  
با کاربري کشاورزي به مساحت 1514  متر مربع پلاک شماره 1  فرعي از 2271   اصلي 
 واقع در اصفهان بخش 6 حوزه ثبت ملک جنوب شرق اصفهان تائيد )انتقال عادي و

  مع الواسطه از طرف  تقی رافت که بعنوان مالک رسمی پذيرش ثبت گرديده است( 
محرز گرديد ه است.

 لذا به منظور اطلاع عمومي مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ گهي مي شود در 
 صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند 
مي توانند از تاريخ انتشار اولين  آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم 
و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/30                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/15
م الف: 1885054  حميد رضا خسروي  رئيس ثبت اسناد و املاک جنوب شرق 

اصفهان
مفاد آراء

12/150 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 

برابر راي شماره  140360302007009487 هيات  دوم موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای مسعود عليجانی احمدآبادی  
فرزند ناصر  بشماره شناسنامه 1130028917  صادره از در ششدانگ  يک قطعه زمين 
کشاورزی با کاربری اراضی مزروعی  به مساحت 382/27 متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره  276  فرعی از 30   اصلی واقع در کافشان  بخش 9 ثبت فلاورجان خريداری از 

مالک رسمی مسعود عليجانی فرزند ناصر محرزگرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/30                        

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/15
م الف: 1884757  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان

مفاد آراء
12/151 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360302034019360 مورخ 1403/10/19 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ميثم 
يزدآبادی فرزند حسن بشماره شناسنامه 1250039381 صادره از کاشان  در ششدانگ يک 
باب ساختمان به مساحت 128.57 متر مربع مفروز از پلاک 458 فرعی از 45 اصلی واقع 

در بخش 2 کاشان دارای سند مالکيت مشاعی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی 
تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 

تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/11/30                        
تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/15

م الف: 1884643 محمد علی ناظمی اشنی رئيس ثبت اسناد و املاک  کاشان
فقدان سند مالکیت

12/152 شماره نامه: 140385602025016420- 1403/12/11 نظر به اینکه آقای محمد  
علی دادخواه رنانی فرزند عباس طبق گواهی حصر وراثت شماره 140309390016457541 
مورخ 1403/12/8 شعبه 18 دادگاه صلح  اصفهان بعنوان یکی از ورثه مرحوم عباس 
دادخواه رنانی  با  تسلیم دو برگ استشهادیه شهود شماره 33065  مورخ 1403/11/1  
دفتر خانه 313  اصفهان مدعی مفقود شدن سند مالکیت دو سهم مشاع از شش سهم 
و سه چهارم سهم مشاع  ششدانگ پلاک ثبتی شماره 862 فرعی از 18 اصلی  واقع 
در بخش 14 ثبت  اصفهان که تحت شماره چاپی 167342 ذیل ثبت 5738 مورد ثبت 
صفحه 57 دفتر 45  صادر و تسلیم گردیده و نامبرده  اظهار داشته که سند مالکیت مرقوم 
در اثر جابجایی مفقود گردیده و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است. لذا 
مراتب  به استناد تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت 
آگهی می شود چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند 
مالکیت نزد خود می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را 
کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید 
تا مراتب صورتمجلس و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی 
است اگر ظرف مدت مقرر اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا 
 سند معامله ارائه نشود اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. 
م الف: 1892972  ابوالفضل شهریاری نائینی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 

غرب اصفهان
تحديد حدود اختصاصي

12/153 شماره نامه: 140385602033005360- 1403/12/09 چون تمامي ششدانگ دو  
قطعه زمین مزروعی دو رجلی در دشت برزن  پلاک ثبتي 205  فرعي از 193- اصلي واقع 
در طرق جزء بخش 11 نطنز که طبق سوابق و پرونده ثبتي به نام آقاي عرفان معلم و 
غیره فرزند غلامحسین در جریان ثبت میباشد و عملیات تحدید حدود قانوني آن به 
عمل نیامده است. اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضاي 
نامبرده تحدید حدود پلاک مرقوم در روز دو شنبه مورخ 1404/02/01  ساعت 9:30 در 
 محل شروع و به عمل خواهد آمد لذا به موجب این آگهي به کلیه مجاورین اخطار 
مي گردد که در روز و ساعت مقرر در این آگهي در محل حضور یابند و اعتراضات مالکین 
یا مجاورین مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدیدي تا سی روز 
پذیرفته خواهد شد.تاریخ انتشار:1403/12/15  م الف: 1892906 رحمت اله شاهدي 

مدیر واحد ثبتي حوزه ثبت ملک نطنز

اعلام مفقودی 
برگ سبز خودروی سواری پیکان 1600 مدل 
 1381 به رنگ  سفید- معمولی به شماره پلاک

 ایران 43-917  ی 54  و شماره موتور 11128128645 
و شماره شاسی 81427294  و شناسه ملی خودرو 
IRFC811V0A8427294 به نام مسلم باقری 
سودرجانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

می باشد.



 کاهش ۱۴ و ۲۰ درصدی پرونده‌های طلاق و سرقت 
در اصفهان

رئیس کل دادگستری استان اصفهان از کاهش ۱۴ درصدی ورودی پرونده‌های طلاق و کاهش بیش 
از ۲۰ درصدی پرونده‌های سرقت‌های تعزیری، خشن و مسلحانه از ابتدای سال جاری تاکنون در 

مقایسه با مدت مشابه سال گذشته در این استان خبر داد.
به گزارش »ایرنا«، حجت‌الاسلام والمسلمین اسدا... جعفری در نشست شورای پیشگیری از وقوع 
جُرم دادگستری اصفهان افزود: این توفیق‌ها در حوزه پیشگیری از وقوع جُرم دادگستری با همکاری 

نیروی انتظامی صورت گرفته است.
وی اظهار کرد: با برنامه‌ریزی‌ انجام شده و در پرتو انسجام، همکاری، هم‌افزایی و بسیج تمام ظرفیت‌ها 
و امکانات بر اساس مفاد سند تحول قضایی و اجرای تفاهمنامه‌های منعقد شده با نهادهای مدنی، 
مردمی، دانشگاه‌ها و آموزش و پرورش، در سال ۱۴۰۴ توفیق‌ بیشتری در زمینه پیشگیری، کنترل، 

مهار و در صورت لزوم سرکوب جرم و مجرمان حاصل خواهد شد.
رئیس کل دادگستری استان اصفهان با اشاره به اجرایی شدن بالغ بر ۸۰ درصد برنامه‌های ابلاغی 
معاونت راهبردی قوه قضاییه در امر پیشگیری از وقوع جُرم در استان گفت: این مهم با پیگیری‌ 
مجموعه دستگاه قضایی استان در کنار برنامه‌ریزی‌های صورت گرفته و همکاری دیگر نهادهای انجام 
شده است. وی خاطرنشان کرد: این برنامه‌ریزی‌ها بیشتر در حوزه آسیب‌های اجتماعی صورت گرفته و 
بر اساس سند تحول قضایی تدوین یافته و با همکاری سازمان‌ها و نهادهای حمایتی و اعضای شورای 

پیشگیری در شهرستان‌ها اجرایی شده است. 
رئیس دستگاه قضایی اصفهان همچنین با اشاره به قرار گرفتن در ایام ماه رمضان، از مردم استان و 
مهمانانی که اصفهان را به عنوان مقصد سفرهای خود در ایام نوروز برمی‌گزینند، خواست تا با تظاهر 

نکردن به روزه‌خواری، شئون اجتماعی این ماه را رعایت کنند.
وی یادآور شد: در تعطیلات نوروز نیروهای کشیک در دادسراها و دادگستری‌های سراسر استان 
مستقر خواهند بود تا خدمت‌رسانی لازم به مردم به ویژه مهمانان نوروزی به بهترین نحو انجام شود.

حجت‌الاسلام جعفری همچنین به استقرار نیروهای کشیک ارگان‌های حافظ بیت‌المال در ایام نوروز 
اشاره کرد و گفت: گشت‌ها و نیروهای کشیک ارگان‌های حافظ حقوق بیت‌المال استان در ایام نوروز 

فعالند تا با تخلفات احتمالی برخورد کنند.

۸۰۸ زندانی در اصفهان آزاد شدند
مدیر ستاد مردمی رسیدگی به امور دیه و کمک به زندانیان نیازمند اصفهان از آزادی ۸۰۸ زندانی جرائم 

غیرعمد استان از ابتدای سال جاری تاکنون خبر داد.
اسدا... گرجی‌زاده روز گذشته در نشست هم‌اندیشی برای جمع‌آوری کمک‌های مردمی استان در ماه 
مبارک رمضان افزود: این مددجویان زندانی، محکومان مالی دیات ناشی از حوادث کارگاهی یا سوانح 
رانندگی بودند. وی با اشاره به اینکه ۲۹ نفر از زندانیان آزاد شده، زن بودند، افزود: رقم بدهی مددجویان 

بالغ بر 9283میلیارد ریال بود که با همت اقشار مختلف مردم استان از بند حبس رهایی یافتند.
مدیر نمایندگی ستاد دیه اصفهان افزود: در فرایند رسیدگی به پرونده‌ زندانیان، با همکاری شایسته 
قُضات برخی محاکم، حدود 6000میلیارد ریال از مبلغ محکومیت مورد تقاضای شُکات، در قالب قبول 
دادخواست اعسار از اصل دیون کسر شد تا با بهره‌مندی از این تمهید قانونی، شرایط استخلاص افراد 
محبوس بیش از پیش تسهیل شود. وی تأکید کرد: در زمان حاضر 1218مرد و ۶۱ زن بدهکار مالی 
یا محکوم به پرداخت دیات ناشی از حوادث غیرعمد در ۱۱ ندامتگاه استان نیز در حال تحمل حبس 
هستند. گرجی‌زاده یادآور شد: عمده فعالیت‌های ستاد مردمی دیه در نصف‌ جهان در روزهای ماه 

مبارک رمضان شامل برپایی آیین‌های گلریزان تلویزیونی است.
وی خاطرنشان کرد: در واپسین روزهای باقیمانده تا نوروز، چشم امید یک‌ هزار و ۱۱۲ زندانی جرائم 
غیرعمد اصفهان و خانواده‌هایشان به قاب شیشه‌ای ویژه‌ برنامه شبکه استانی موسوم به »یک شهر، 

ضیافت« دوخته شده است.

از تاریخ پانزدهم تا بیست‌ویکم بهمن، بارش در ۲۰ استان کشور از میانگین 
بارش بلند مدت طی این هفته بیشتر ثبت شده است و انتظار می‌رود 
بارش‌ها تا نوزدهم اسفند، در استان‌های شمالی و نوار ساحلی جنوب 

کشور، نرمال با گرایش به کمتر از نرمال باشد.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در هفته بیستم از سال زراعی جاری 
 و از تاریخ پانزدهم تا بیست‌ویکم بهمن، در تمام استان‌های کشور 

بارش رخ داده است.
 در این بازه زمانی، میانگین بارش در استان آذربایجان غربی
 ۸.۳ میلی‌متر، اردبیل ۹.۳ میلی‌متر، البرز ۲.۸ میلی‌متر، ایلام 
 یک میلی‌متر، تهران ۲.۳ میلی‌متر، چهارمحال و بختیاری

 ۲.۹ میلی‌متر، خراسان جنوبی ۱۴.۹ میلی‌متر، خراسان رضوی ۱۷.۴ 
میلی‌متر، خراسان شمالی ۳.۸ میلی‌متر، زنجان ۱۲.۱ میلی‌متر و 
سمنان ۵.۷ میلی‌متر، از میانگین بارش بلندمدت طی این هفته 
بیشتر ثبت شده است. همچنین طی این مدت، در استان قزوین 
۷.۱ میلی‌متر، قم ۱۱ میلی‌متر، کرمانشاه ۱۱.۲ میلی‌متر، گلستان 
 ۹.۲ میلی‌متر، گیان ۶۹.۴ میلی‌متر، لرستان ۵ میلی‌متر، 
 مازندران ۲۳.۷ میلی‌متر، مرکزی ۱۴.۴ میلی‌متر و همدان ۱۳.۷ 
میلی‌متر از میانگین بارش بلندمدت طی این هفته بیشتر ثبت شده و 
میانگین بارش کشور نسبت به بلندمدت ،۲.۴ میلی‌متر بیشتر بوده است.

بیشینه بارش تجمعی این هفته در ایستگاه‌های توتون رشت و 
کوچ‌صفهان و آستارا در استان گیلان به ترتیب به میزان ۱۹۵.۳ و ۱۹۶.۷ و 

۱۹۴.۳ میلی‌متر ثبت شده است.

بارش بیشتر استان‌های شمالی در شرایط نرمال تا بیشتر ثبت شد
انحراف مجموع بارش تجمعی هفته بیستم از سال زراعی جاری نسبت 
به بازه زمانی مشابه بلندمدت )۱۳۹۹-۱۳۷۰( نشان می‌دهد که ، انحراف 
بارش دریافتی نسبت به بلندمدت طی این هفته در بیشتر استان‌های 
نیمه شمالی کشور در شرایط نرمال تا بیشتر از آن و در نیمه جنوبی، نرمال تا 
کمتر از آن بوده است. طی این مدت، استان‌های خراسان شمالی، رضوی 
و جنوبی، سمنان، مازندران، گیلان، اردبیل، آذربایجان شرقی و غربی، 
قزوین، زنجان، قم، مرکزی، همدان، کرمانشاه و لرستان، در بخش‌هایی 

از مساحت خود بارش بیشتر از نرمال تا بیش از ۱۶۰ میلی‌متر داشته‌اند.
استان‌های گلستان، کردستان، ایلام، اصفهان، یزد، کرمان و هرمزگان نیز 
در بخش‌هایی از مساحت خود بارش بیشتر از نرمال تا ۶۰ میلی‌متر و در 

بخش‌های دیگری بارش کمتر از نرمال تا ۴۰ میلی‌متر داشته‌اند.
همچنین به‌جز استان سیستان و بلوچستان که در شرایط نرمال بوده 
است، سایر استان‌های کشور در بخش‌هایی از مساحت خود، بارش کمتر 

از نرمال تا ۱۶۰ میلی‌متر داشته‌اند.

آخرین وضعیت خشکسالی در کشور
وضعیت خشکسالی طبق شاخص کوتاه مدت ۱۴ روزه EDI نقشه 
نشان می‌دهد بیشتر استان‌های نیمه شمالی کشور از نظر شاخص مؤثر 
خشکسالی در شرایط نرمال تا ترسالی خفیف تا شدید و نیمه جنوبی، 
نرمال تا خشکسالی ضعیف تا متوسط بوده‌اند. استان‌های خراسان 
رضوی و جنوبی، مازندران، گیلان، قم، مرکزی، همدان و کرمانشاه، در 
بخش‌هایی از مساحت خود ترسالی خفیف تا شدید داشته‌اند. طی این 
مدت، استان‌های خراسان شمالی، گلستان، سمنان، تهران، البرز، قزوین، 
اردبیل، آذربایجان شرقی و غربی، قزوین، زنجان، اصفهان، کردستان، 
لرستان، خوزستان، چهارمحال و بختیاری، یزد، کرمان و هرمزگان، در 
بخش‌هایی از مساحت خود ترسالی خفیف تا شدید و در بخش‌هایی 
دیگر، خشکسالی ضعیف تا متوسط داشته‌اند. سایر استان‌های کشور نیز 
در بخش‌هایی از مساحت خود، خشکسالی ضعیف تا متوسط داشته‌اند.

افزایش ۰.۵ درجه‌ای دمای هوا در استان‌ها
بیشترین بی‌هنجاری مثبت دمای میانگین هفته مربوط به استان بوشهر 
به میزان ۱.۶ درجه سانتی‌گراد و بیشترین بی‌هنجاری منفی دما مربوط به 

استان هرمزگان به میزان ۰.۴ درجه سانتی‌گراد بوده است.
استان‌های یزد، مازندران، قزوین، گیلان و اردبیل نیز در این بازه زمانی 

تغییر دمایی محسوسی نسبت به میانگین بلندمدت خود نداشته‌اند.

آخرین پیش بینی بارندگی‌ها در کشور
بارش‌ها تا نوزدهم اسفند، در استان‌های شمالی و نوار ساحلی جنوب 
کشور، نرمال با گرایش به کمتر از نرمال و در زاگرس میانی و جنوبی تا 
۳۰ میلی‌متر بیشتر از نرمال و در سایر مناطق کشور در محدوده بیشتر از 
نرمال تا نرمال پیش بینی می‌شود. میانگین بارش‌ها هفته از بیستم تا 
بیست‌وششم اسفند، در شمال غرب و سواحل خزر، کمتر از نرمال و در 
بیشتر مناطق نیمه شرقی، بیشتر از نرمال و برای غرب، دامنه‌های زاگرس 

مرکزی و جنوبی، در محدوده نرمال پیش بینی شده است.
همچنین از بیست‌وهفتم اسفند تا سوم فروردین، میانگین بارش در 
سواحل خزر، نوار شمال غرب و مناطق فراساحل در جنوب و جنوب شرق 

کشور، نرمال و در سایر مناطق بیشتر از نرمال خواهد بود.

دمای هوا تا فروردین ۱۴۰۴ چگونه خواهد بود؟
دمای هوا از سیزدهم تا نوزدهم اسفند در استان‌های جنوبی و بخش‌هایی 
از زاگرس میانی، نرمال و در سایر مناطق، ۱ تا ۶ درجه سانتی‌گراد، کمتر از 
نرمال است. دمای هوا از بیستم تا بیست‌وششم اسفند در استان‌های 
واقع در شمال غرب، غرب و سواحل جنوب شرق کشور، نرمال و برای 
سایر مناطق ۱ تا ۳ درجه سانتی‌گراد کمتر از نرمال پیش بینی شده است.

دمای هوا از بیست‌وهفتم اسفند تا سوم فروردین، در مناطق داخلی کشور 
و بخش‌هایی از سواحل خزر از ۱ تا ۳ درجه سانتی‌گراد کمتر از نرمال و در 

سایر مناطق نرمال خواهد بود.

جامعه
چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۴ رمضان  ۱۴۴۶ / ۵ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۶

استاد تمام علوم و مهندسی آب و عضو هیئت علمی 
دانشگاه صنعتی اصفهان گفت: برنامه سازگاری با 
کم آبی اصفهان نیازمند پشتوانه اجرایی و تأمین و 

تخصیص اعتبارات است.
جهانگیر عابدی کوپایی در گفتگو با خبرنگار »مهر« 
درخصوص راهکارهای گذر از شرایط بحرانی کمبود 
آب در استان اصفهان، اظهار کرد: دولت برنامه‌ای 
را تحت عنوان سازگاری با کم آبی در سال ۱۳۹۹ 

تصویب و به تمام استان‌های کشور ابلاغ کرد که 
روی آن برنامه واقعاً کار کارشناسی صورت گرفته 
بود و در استان‌ها مسئولان اجرایی، زیرمجموعه‌های 
وزارتخانه‌های نیرو و صنعت، معدن و تجارت، 
سازمان جهاد کشاورزی، صنایع و اساتید دانشگاه‌ها 

در تدوین این برنامه نقش داشتند.
وی تصریح کرد: برنامه سازگاری با کم آبی برنامه 
خوبی است و به اعتقاد من باید پشتوانه اجرایی 
داشته باشد و اعتبار به آن اختصاص داده شود 
تا راهکارهای آن با سرفصل‌های مختلف در 
بخش‌های کشاورزی، صنعت، شرب و بهداشت و 

محیط‌زیست انجام شود.

استاد تمام علوم و مهندسی آب و عضو هیئت علمی 
دانشگاه صنعتی اصفهان افزود: برنامه سازگاری با 
کم آبی را مطالعه کردم، جزو بهترین برنامه‌هایی 
است که دولت ابلاغ کرده است اما بررسی کردم 
از اسفند ۱۳۹۹ تاکنون متوجه شدم که تنها به 
بخش‌هایی از این برنامه اعتباری داده شده که 
حدود ۲۰ تا ۳۰ درصد است در صورتی که اگر اعتبار 
کاملی به این طرح داده می‌شد شاید نتیجه بهتری 

می‌گرفتیم.
این استاد دانشگاه تأکید کرد: از این رو لازم است 
در شرایط کنونی، برنامه سازگاری با کم آبی با شدت 

و قوت بیشتری و با پشتوانه اعتباری اجرا شود.

استاد دانشگاه صنعتی اصفهان:

برنامه سازگاری با کم‌ آبی نیازمند پشتوانه اجرایی و تأمین اعتبار است

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش:

دانش آموز  باید تفکر انتقادی داشته باشد
معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش گفت: باید دانش‌آموزان را به مربی‌های فعال تبدیل 

کنیم که توانایی حل مسئله و تفکر انتقادی داشته باشند.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، مصطفی آذرکیش، در گردهمایی راهبران سنجش و رؤسای 
دبیرخانه‌های کشوری که در استان سمنان برگزار شد، بر اهمیت ارتقای کیفیت آموزش و ضرورت تحول 
در فرآیند سنجش یادگیری تأکید و از همراهی دبیران در رفع چالش‌های آموزشی کشور قدردانی کرد.

وی با اشاره به ضرورت تحول در فرایندهای آموزشی و سنجش گفت: گروه‌های آموزشی، بازوان علمی 
و حلقه واسط برای ارتقای شایستگی‌های حرفه‌ای دبیران هستند. این گردهمایی فرصتی است تا 
با هم‌فکری و هم‌دلی، چالش‌های آموزشی را برطرف کرده و کیفیت یادگیری دانش‌آموزان را بهبود 
بخشیم. عضو شورای عالی آموزش و پرورش با تقدیر از میزبانی آموزش‌وپرورش استان سمنان، 
بر لزوم ارتقای توانمندی‌های حرفه‌ای معلمان تأکید و اظهار کرد: برای تحقق تحول آموزشی، باید 
تغییرات لازم را در فرایند یاددهی و یادگیری ایجاد کنیم. آذرکیش با تأکید بر اهمیت استفاده از فناوری 
و روش‌های نوین در سنجش یادگیری، افزود: سنجش یادگیری باید به گونه‌ای باشد که دانش‌آموزان 
بتوانند یافته‌های خود را در زندگی روزمره به‌کار بگیرند. این فرایند نباید از آموزش جدا باشد، بلکه باید 
هم‌زمان با آن پیش رود. معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش در ادامه بر ایجاد عدالت 
آموزشی و تقویت روابط بین گروه‌های آموزشی تأکید کرد و مشارکت معلمان و دانش‌آموزان را یکی از 
کلیدهای موفقیت نظام آموزشی دانست. وی با اشاره به اهداف سند تحول بنیادین آموزش و پرورش، 
خاطرنشان کرد: باید دانش‌آموزان را به متربی‌های فعال تبدیل کنیم که توانایی حل مسئله و تفکر 
انتقادی داشته باشند. عضو شورای معاونان وزارت آموزش و پرورش با بیان ضرورت تغییر رویکردهای 
آموزشی، گفت: باید از روش‌های سنتی فاصله گرفته و به سمت آموزش‌های فعال و گروهی حرکت 
کنیم. وی با تأکید بر اهمیت طرح سئوالات درست در فرایند یادگیری، از دبیران دبیرخانه‌ها و 
سرگروه‌های آموزشی خواست تا با تبادل تجربیات و نظرات، در بهبود نظام آموزشی کشور نقش‌آفرینی 
کنند. آذرکیش تصریح کرد: تحول در روش‌های تدریس و سنجش، می‌تواند مسیر آینده‌ای متفاوت 

برای دانش‌آموزان و نظام تعلیم و تربیت را هموار کند.

 مراجعه ۱۱ برابری موتورسواران به مراکز معاینه فنی 
نسبت به سال قبل

مدیر عامل ستاد معاینه فنی خودروهای تهران گفت: میزان مراجعات مربوط به موتورسیکلت‌ها 
 به مراکز معاینه فنی در سال جاری حدود ۱۱ برابر در مقایسه با سال گذشته رشد داشته است. 
به گزارش »مهر«، سید محمد مهدی میرزایی قمی، ضمن تبریک فرا رسیدن ماه ضیافت الهی، 
ماه مبارک رمضان از اتمام اجرای طرح ارشادی کنترل موتورسیکلت‌ها و ارائه خدمات رایگان به 
موتورسواران در واحدهای سیار معاینه فنی مستقر در میادین امام خمینی)ره(، محمدیه و بهارستان 
منطقه ۱۲ خبر داد. میرزایی قمی با اشاره به اتمام ارائه خدمات رایگان به موتورسواران در واحدهای 
سیار معاینه فنی از ۲۶ بهمن ماه اظهار کرد: طرح ارشادی کنترل معاینه فنی موتورسیکلت‌ها با 
هدف تشویق و ترغیب موتورسیکلت‌ها به رعایت الزامات قانونی با اولویت انجام دوره‌ای معاینه 
فنی، از طریق تسهیل در دسترسی به خدمات معاینه فنی و ارائه خدمات رایگان معاینه فنی به این 
وسایل نقلیه در دو ماه -۱۰ آذر ماه تا ۱۰ بهمن ماه- به صورت ارشادی اجرایی شد که با توجه به اعیاد 
 شعبانیه جهت حمایت از موتورسواران عزیز ارائه خدمات رایگان در این واحدها تا روز ولادت حضرت 
قائم )عج( ادامه یافت. مدیر عامل ستاد معاینه فنی خودروهای تهران با بیان اینکه اجرای این طرح 
به مدت دو ماه با استقرار واحدهای سیار معاینه فنی موتورسیکلت در معبرهای پر تردد شهری و ارائه 
خدمات رایگان به موتورسیکلت‌ها برای نخستین بار در کشور اجرایی شده اظهار کرد: خوشبختانه با 
 همراهی و استقبال موتورسواران از طرح ارشادی، میزان مراجعات موتورسیکلت در سال جاری حدود

 ۱۱ برابر مراجعات سال گذشته است.

عکس خبر

خبر روز

استاندار اصفهان:

ترک فعل دستگاه‌ها در 
 مبارزه با مواد مخدر 
پیگرد قانونی می‌شود

استاندار اصفهان گفت: ترک فعل دستگاه‌ها 
در زمینه مبارزه با مواد مخدر، توسط مقامات 
قضایی پیگرد قانونی می‌شود. به گزارش 
»ایرنا«، مهدی جمالی نژاد در جلسه شورای 
هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان در 
استانداری اظهار کرد: تکالیف دستگاه‌های 
استان در خصوص مبارزه با مواد مخدر که در 
بیش از سه سال گذشته با زمان‌بندی مشخص 
شده اما هنوز انجام نشده، باید احصا شود 
و در اختیار دادستان استان قرار گیرد. وی 
افزود: در صورت اثبات قصور دستگاه ها، 
مقامات قضایی با دستگاه‌هایی که در این 
زمینه کوتاهی کرده اند، تحت عنوان ترک فعل 
برخورد می‌کنند. وی گفت: جلسات شورای 
مبارزه با مواد مخدر استان باید به صورت 
منظم تشکیل شود تا موارد مربوط به پیگیری 
مصوبات مورد رصد مستمر قرار گیرد. استاندار 
اصفهان با تأکید بر تعیین تکلیف درآمد حاصل 
از فروش خودروهای توقیفی در استان گفت: 
وضعیت فروش خودروهای توقیفی و درآمد 
حاصل از آن باید مشخص و این مبلغ که 
حق استان است از مراجع ملی مطالبه شود. 
جمالی نژاد با اشاره به ضرورت اصلاح قانون 
در حوزه پیشگیری از کاشت مواد مخدر اضافه 
کرد: مجازات کشت خشخاش و بازدارندگی از 
این موضوع نیازمند قوانین محکمی است که 
باید مورد بررسی قرار گیرد و در یک لایحه به 
نمایندگان مجلس ارائه شود. وی خاطرنشان 
کرد: لیست کارگاه‌های کمپوستی که می‌تواند 
به محل کشت مواد مخدر تبدیل شود، باید به 
فراجا ارائه و اقدامات لازم در زمینه جلوگیری از 
این موضوع انجام شود. وی با اشاره به ظرفیت 
سمن‌ها و خیران در راستای اجرای مواد ۱۵ و 
۱۶ قانون مبارزه با مواد مخدر و ایجاد کمپ‌های 
ترک اعتیاد گفت: با توجه به کمپ‌ها بسیاری از 
مسائل مربوط به معتادان حل خواهد شد البته 
 اگر توجه به پیشگیری نیز در کنار آن انجام و 

به طور جدی دنبال شود.

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان گفت: روزه داری منعی برای اهدای خون ندارد و از آنجا که اهدای خون نجات بخش جان انسان‌ها است، باعث ابطال روزه 
نمی‌شود. کیان دهراب پور در گفت‌وگو با »ایمنا« با تبریک فرارسیدن ماه مبارک رمضان اظهار کرد: ترس از ضعف و بی‌حالی پس از اهدای خون نباید مانع اهدای 
خون شود، چراکه برای تأمین 100درصد نیاز بیماران به فرآورده‌های خونی به ویژه در این روزهای آخر سال که میزان مصرف فرآورده‌های خون بیش از بقیه ایام 
سال است، نیاز داریم که اهداکنندگان خون به مراکز اهدای خون مراجعه کنند. وی با بیان اینکه روزه داری منعی برای اهدای خون ندارد، افزود: با توجه به اینکه 
حفظ ذخیره خون استان در روزهای آخر سال از اهمیت ویژه‌ ای برخوردار است، اهداکنندگان روزه‌دار با هر گروه خونی با رعایت اینکه اگر آب و مایع بیشتر و غذای 
کافی از زمان افطار تا سحر مصرف و در همان ساعات اولیه روز برای اهدای خون اقدام کنند، مشکلی برای آنها در امر مقدس و حیات‌بخش اهدای خون ایجاد 
نخواهد شد. مدیرکل انتقال خون استان اصفهان تصریح کرد: از آنجا که اهدای خون نجات بخش جان انسان‌ها است، باعث ابطال روزه نمی‌شود و اهدای خون 
واجب کفایی نیز محسوب می‌شود، همچنین با توجه به اینکه اهدای خون یک صدقه جاریه است و حداقل با هر بار اهدا، جان سه نفر نجات پیدا می‌کند، نباید 

در ماه مبارک رمضان میزان استقبال اهداکنندگان خون کاهش پیدا کند.

مدیرکل انتقال خون استان اصفهان توضیح داد

آیا اهدای خون روزه را باطل می‌کند؟

کشف ۲۷ تن آرد خارج از 
شبکه توزیع در اصفهان

جانشین فرمانده انتظامی استان 
اصفهان از کشف بیش از ۲۷ تن آرد 
که به صورت غیرمجاز و خارج از شبکه 

توزیع نگهداری می‌شد، خبر داد.

با مسئولان

اخبار

نگاهی به کارنامه بارش‌ها در بهمن ماهی که گذشت

اصفهان؛ سیاه و سفید!



کادرفنی تیم ملی فوتبال ایران با کمترین تغییر در نوروز ۱۴۰۴ به مصاف رقیبان خود خواهد رفت. به گزارش »مهر«، کادر فنی تیم ملی فوتبال ایران در حالی 
مشغول تماشای بازی‌های لیگ برتر و همچنین تحلیل عملکرد بازیکنان ایرانی شاغل در لیگ‌های خارجی است که خبری از کشف ستاره جدید برای دعوت 
به اردوی اسفند جهت بازی با امارات و ازبکستان نیست. »آنتونیو مانیکونه« دستیار ایتالیایی امیر قلعه نویی که نظارت ویژه‌ای روی تیم فوتبال جوانان ایران 
داشت با بررسی عملکرد بازیکنان این تیم تصمیم داشت از قلب نفرات دعوت شده توسط حسین عبدی شانس حضور تعدادی از آنها را هم در اردوی بزرگسالان 
فراهم کند اما عدم صعود این تیم به جام جهانی جوانان نیز باعث شد تا فقط آرشا شکوری به واسطه درخشش در این دوره از بازی‌ها تنها شانس دعوت دوباره 
به جمع ملی‌پوشان بزرگسال را داشته باشد. فقر بازیکن جدید برای حضور در اردوی تیم ملی ایران تبدیل به دغدغه‌ای برای کادر فنی تیم ملی ایران شده است 
تا باز هم احتمال کمترین تغییر در آن وجود داشته باشد. تیم ملی فوتبال ایران به ترتیب در ۳۰ اسفند ۱۴۰۳ و پنجم فروردین ماه ۱۴۰۴ در ورزشگاه آزادی مقابل 

امارات و ازبکستان بازی می‌کند.

تکلیف ترکیب تیم ملی برای نوروز مشخص شد

فیفا گوش عربستان را کشید
»مجازات 12 باشگاه عربستانی توسط فیفا«، این گزارش نشریه الریاضیه از حکم سنگین فیفا برای 
باشگاه‌های فوتبال این کشور است. به گزارش »فارس«، محکومیت 12 باشگاه عربستانی توسط فیفا 
بخاطر عدم پرداخت مطالبات بازیکنان خارجی اعمال شده است. این محکومیت سنگین فیفا برای 
باشگاه‌های فوتبال عربستان بخاطر بدعهدی مالی درحالی است که 5 باشگاه سعودی با حمایت 
بن سلمان چندصد میلیون دلار پول دریافت کردند تا بازیکن خارجی جذب کنند. باشگاه‌های الرائد 
و الاخدود)لیگ برتر( الشعله، احد، الكوكب، الترجی، السد، العداله، هجر، الحزم، الانتصار و مضر از 
لیگ‌های مختلف عربستان توسط فیفا تا اطلاع ثانوی از فعالیت در نقل و انتقالات محروم هستند. 
براساس گزارش الریاضیه، تمام 12 باشگاه عربستانی پرونده مالی در فیفا دارند و تا زمان عدم پرداخت 

مطالبات بازیکنان و مربی خارجی از آنها نمی‌توانند در نقل و انتقالات فعالیت کنند.

دیبالا: تا وقتی جام نگیرم، از رم نمی‌روم!
وینگر آرژانتینی رم، به تمجید از هواداران جالوروسی پرداخت و مدعی شد تا زمانی که با این تیم به 
قهرمانی نرسد مایل به ترک رم نیست. به گزارش »ورزش سه«، پائولو دیبالا که بعد از مدت‌ها مجدداًبه 
روزهای اوج خود برگشته، مدعی شد قصد دارد تا زمانی که همراه با جالوروسی موفق به کسب جام 
نشده این تیم را ترک نکند. دیبالا عنوان کرد: »سال‌های زیادی را در ایتالیا پشت سر گذاشتم و فرصتی 
بزرگ نصیبم شد تا در سه تیم بزرگ که شباهت زیادی با یکدیگر داشتند بازی کنم. حقیقت این است 
که از مسیرم در سریA خوشحالم. ایتالیا شباهت زیادی به آرژانتین دارد و حالا که اینجا هستم انگار 
رؤیای کودکی ام را زندگی می‌کنم. همچنین رم نام سنگینی دارد و چه به عنوان یک شهر و چه یک تیم 
بزرگ بسیار مفتخرم که اینجا حضور دارم. پوشیدن پیراهن تیمی که روزگاری فرانچسکو توتی، دانیله 
ده‌روسی و گابریل باتیستوتا این مسئولیت را ایجاد می‌کند که باید برای شاد شدن هواداران نهایت تلاش 
خود را به کار بگیری. راستش را بخواهید‌، دوست دارم تا زمانی که یک جام با رم نگرفته‌ام از این تیم جدا 
نشوم.« دیبالا همچنین درخصوص تحول ایجاد شده در رم پس از روی کار آمدن کلودیو رانیری گفت: 
»او هم مربی و هم یک روانشناس است و تمام اوضاع را درک می‌کند. همچنین به خوبی بازیکنان را 
می‌شناسد و به خوبی جو رختکن را کنترل می‌کند. اکنون در وضعیت کاملًا متفاوتی نسبت به نیم فصل 
نخست هستیم و آرامش زیادی در تیم وجود دارد. البته که برای موفقیت باید همین نتایج را تا پایان 

فصل کسب کنیم و هرگز دچار افت نشویم.«

ادرسون هدف اول باشگاهای سعودی در بازار تابستانی
طبق گزارش روزنامه الشرق الاوسط، احتمال پیوستن ادرسون مورائس به یکی از تیم‌های سعودی 
در تابستان پیش رو وجود دارد. به گزارش »ورزش سه«، برخی از رسانه‌های مطرح عربستانی خبر از 
احتمال بالای پیوستن‌ دروازه بان ۲۱ ساله منچسترسیتی به لیگ عربستان خبر دادند. طبق گزارش 
الشرق الاوسط، از آنجایی که قرارداد ادرسون و منچسترسیتی در تابستان ۲۰۲۶ به پایان می‌رسد، 
باشگاه‌های الاتحاد، الهلال و النصر به دنبال آن هستند تا دروازه‌بان اول منچسترسیتی را یک سال 
قبل از پایان قراردادش با ارائه پیشنهادی نجومی به خدمت بگیرند. ادرسون بعد از درخشش درون 
دروازه سائوپائولو در تابستان ۲۰۱۷ با امضای قراردادی ۴۰ میلیون یورویی راهی منچسترسیتی شد و 
از آن زمان تاکنون موفق به کسب افتخارات پرشمار همچون شش قهرمانی در لیگ برتر و یک قهرمانی 
در لیگ قهرمانان اروپا همراه با سیتیزن‌ها شده است. او آخرین بار قراردادش را در تابستان ۲۰۲۱ 
با منچسترسیتی تمدید کرد و با توجه به بالا رفتن سنش و احتمال عدم تمدید قرارداد با این تیم، 
باشگاه‌های عربستانی عزم جدی برای جذب ادرسون در تابستان خواهند داشت. ادرسون در تابستان 
سال گذشته نیز مورد توجه تیم‌های مطرح عربستانی قرار داشت اما در نهایت ترجیح داد تا حداقل برای 
یک فصل دیگر در منچسترسیتی باقی بماند. این گلر برزیلی به دلیل توزیع دقیق توپ و مهارت زیاد در 

بازی با پا، به‌طور گسترده به عنوان یکی از بهترین دروازه بانان جهان شناخته می‌شود.

خبر روز

قهرمانی جهان از دست رفت؟

خروج فرزانه فصیحی از 
تاپ‌لیست 

به نظر می‌رسد فرزانه فصیحی سهمیه 
رقابت‌های دوومیدانی داخل سالن قهرمانی 
جهان را از دست داده است. به گزارش 
»ایسنا«، مسابقات دوومیدانی داخل سالن 
قهرمانی جهان از اول تا سوم فروردین 
۱۴۰۴ به میزبانی نانجینگ چین برگزار 
می‌شود و این انتظار وجود دارد که بیش 
از ۵۰۰ ورزشکار از ۱۲۰ کشور در این رویداد 
شرکت کنند. دوومیدانی‌کاران برای کسب 
ورودی این مسابقات می‌توانند از طریق کسب 
رکورد ورودی یا قرار گرفتن در تاپ لیست به 
قهرمانی جهان راه پیدا کنند. محدوده زمانی 
کسب سهمیه هم از ۱۱ شهریور ۱۴۰۳ آغاز 
شده است و تا ۱۹ اسفند ۱۴۰۳ ادامه خواهد 
داشت. فرزانه فصیحی و حسن تفتیان دو 
دونده سرعتی ایران هستند که در مسابقات 
داخل سالن رقابت کردند تا سهمیه دوی ۶۰ 
متر این رقابت‌ها را کسب کنند.  فصیحی در 
آخرین مسابقه‌ای که شرکت کرده است رکورد 
۷.۳۱ ثانیه را در سوئیس ثبت کرد که در بین 
۵۶ ورزشکار تاپ لیست قرار گرفت اما این 
ورزشکار دچار مصدومیت شد و اکنون به ایران 
برگشته است. از طرفی فصیحی از تاپ لیست 
خارج شده و اکنون در رتبه ۶۳ قرار دارد. به 
این ترتیب سهمیه رقابت‌های جهانی را از 
دست داده و تا ۱۹ اسفند هم به نظر می‌رسد در 
مسابقه دیگری شرکت نکند.  حسن تفتیان 
رکورددار دوهای سرعت ایران هم در حال 
حاضر نه در تاپ لیست قرار دارد و نه ورودی 
مورد نظر را کسب کرده است. با این شرایط 
دوومیدانی ایران از طریق رنکینگ به سهمیه 
جهانی نخواهد رسید و تنها یک ورزشکار با 

سهمیه وایلد کارت در رقابت‌ها 
شرکت خواهد کرد.

فوتبال جهان

عکس خبر

محسن آذرباد با انتشار یک پست احساسی به 
فریبرز گرامی دلگرمی داد. به گزارش »ورزش 
سه«، فریبرز گرامی، مدافع کلیدی ذوب‌آهن که 
در این فصل عملکرد درخشانی در خط دفاعی این 
تیم داشت، با پارگی رباط صلیبی دچار بدشانسی 
بزرگی شد و ادامه مسابقات را از دست داد. این 
بازیکن که در ۱۸ دیدار لیگ برتر برای تیمش به 
میدان رفته و یک گل به ثمر رسانده بود، در دیدار 
اخیر برابر فولاد خوزستان در ترکیب اصلی حضور 
داشت اما در نیمه دوم دچار مصدومیت شد و 
زمین را ترک کرد. گرامی مهره تأثیرگذاری در خط 
دفاعی ذوب‌آهن بوده ولی در دیدار مقابل فولاد با 
پارگی رباط صلیبی مواجه شد تا حداقل 6 ماه از 
میادین فاصله بگیرد و منتظر شروع فصل آینده 

لیگ برتر باشد. پس از مشخص شدن شدت 
آسیب‌دیدگی، بازیکنان و اعضای تیم ذوب‌آهن به 
حمایت از هم‌تیمی خود پرداختند. در این میان، 
محسن آذرباد، کاپیتان تیم و یکی از نزدیک‌ترین 
دوستان گرامی، پیامی احساسی برای او منتشر 
کرد تا روحیه این مدافع باتجربه را بالا ببرد. آذرباد 
در صفحه اینستاگرام خود با انتشار عکسی دو نفره 
از خود و گرامی، نوشت: »تو برای من نماد مقاومت 
و صبوری هستی، رفیق. دوست دارم دوباره بخندی 
و شاد باشی. تو بارها به همه ثابت کردی که یک 
جنگجو واقعی هستی. دوباره کنار هم در مستطیل 
سبز خواهیم بود... زود خوب شو، من همیشه 

کنارت هستم.«
ذوب‌آهن پیش از این نیز در همین فصل چنین 

اتفاق تلخی را با آسیب‌دیدگی و پارگی رباط صلیبی 
کمال کامیابی‌نیا تجربه کرده بود و حالا گرامی هم 
از دسترس محمد ربیعی در ادامه فصل خارج 
شد. در فصل جاری لیگ برتر بازیکنانی مثل 
سیدمهدی حسینی از تراکتور، طاها محبی‌پور از 
آلومینیوم اراک، یونس اکبرپور از ملوان انزلی، 
محمدامین نسایی، سپهر روزی‌طلب و ایمان 
اکبری از شمس‌آذر قزوین و ... نیز با پارگی رباط 

صلیبی مواجه شده بودند.

دلداری کاپیتان گاندوها به رفیق مصدومش

رضاییان به انتخاب ژنرالِ حق شناس رضایت می دهد؟

رامین حق جو
»هیچکس مثل او نمی‌تواند حق را به  مرضیه غفاریان
حق دار برساند« این عقیده رامین 
درباره ژنرال است. مدافع 34 ساله استقلال دلش برای پوشیدن 
پیراهن تیم ملی تنگ شده و البته حضور در خط دفاع این تیم 

را حق مسلم خود می‌داند. برای 

همین پس از توقف آبی پوشان در برابر النصر صراحتاً به این نکته اشاره 
می‌کند و تلویحاً از سکاندار تیم ملی می‌خواهد که او را به جمع ملی پوشان 
دعوت کند. جالب آنجاست که رضاییان برای جلب رضایت امیر به حرف‌های این 
سرمربی درباره حق خوری و گرفتن حق در تیم ملی استناد می‌کند و می‌گوید: 
»آقای قلعه نویی مصاحبه معروفی در زمین چمن آزادی دارد که گفته سال‌ها حق 
من را خوردند و می‌خواهم حقم را بگیرم. او حقش را گرفت و به تیم ملی آمد.«

رامین پس از مدتها سکوت بر آن شده تا اینگونه حقش را بگیرد؛ اما 
آیا واقعاً پوشیدن پیراهن تیم ملی حق این مدافع باتجربه 
است؟ اگر بخواهیم همین بازی اخیر رضاییان با پیراهن 
استقلال در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا را ملاک 
قرار دهیم باید بر این نکته صحه بگذاریم و حق 
را به رامین بدهیم؟ رامین در این بازی نمره 
6.9 کسب کرده که اگرچه او را بعد از صالح 
حردانی، سید حسین حسینی و مهران 
احمدی و در کنار رافائل سیلوا و علیرضا 
کوشکی در رده چهارمین بازیکن برتر 
استقلال قرار می‌دهد اما نمره قابل 
دفاعی برای مهره دفاعی نیست 
که مدعی است قابلیت پوشیدن 
پیراهن تیم 

ملی را دارد. شاید بگویید رامین در این بازی با حضور به موقعش در محوطه جریمه 
حریف و ارسال‌های دقیق و ضربات سر مهیب خود موقعیت‌های خوبی روی سنگر 
النصر ایجاد کرد؛ اما آیا این برای اثبات توانایی این بازیکن و حق مسلمش برای 
حضور در سد دفاعی تیم ملی کافی است؟! مگر نه اینکه رامین، مدافع است و مگر 
نه اینکه وظیفه اصلی مدافعان دفاع از سنگر خودی در برابر حملات رقیب است؟ 
به راستی با 17 موقعیت گل برای تیم عربستانی در مصاف با آبی پوشان) که اگر 
سیوهای نجات بخش حسینی نبود، ممکن بود کار دست نماینده ایران در این 
دیدار بدهد( می‌توان به خط دفاع استقلال و مدافع راست این تیم نمره قبولی داد؟ 
استقلال در بازی‌های لیگ هم 21 گل خورده؛ یعنی میانگین یک گل در هر دیدار، 

آیا این عملکرد قابل دفاعی برای سد دفاعی تیمی است که داعیه قهرمانی دارد؟
این قبول که رضاییان تنها مهره دفاعی تیم استقلال نیست و همه اشتباهات در این 
پست به او بر نمی‌گردد و منکر این هم نمی‌شویم  که این بازیکن با شلیک به محوطه 
جریمه حریف هم می‌تواند مقدمات لرزاندن سنگر رقبا را با ایجاد موقعیت100درصد 
گل برای همتیمی هایش فراهم کند و هم توانایی بالایی در نشانه گرفتن قلب دروازه 
رقیبان به صورت مستقیم دارد؛ اما ضعف رامین در کار دفاعی و علاقه بیش از حد 
او به نفوذ در خط دفاع تیم مقابل و شرکت در کارهای تهاجمی تیمش که گاهی 
منجر به خالی ماندن فضای پشت این بازیکن و ایجاد خطر بر روی سنگر خودی و 
حتی فروریختن آن می‌شود، همان پاشنه آشیل این بازیکن است که موجب شده 
سرمربیان بسیاری چه در تیم‌های باشگاهی و چه در تیم ملی روی نام او خط قرمز 
بکشند، از دراگان اسکوچیچ سرمربی سابق تیم ملی گرفته تا برانکو در پرسپولیس 
و ژوزه مورایس در سپاهان. بعید است امیرخان تأثیر رامین در باخت ۳ بر ۲ بهمن 
سال گذشته برابر قطر روی گل معزعلی را به این سادگی فراموش کند، همان مصاف 
حساسی که با اهمال رضاییان در دفاع و پر کردن آفساید تیم ملی توسط او شاگردان 
ژنرال با دریافت سومین گل  در مرحله نیمه نهایی جام ملت های آسیا بازی را به 
عنابی پوشان شیخ نشین واگذار کردند. از اینها گذشته در پستی که رامین بازی 
می‌کند کم نیستند بازیکنانی که هم حضور به موقع در دفاع دارند و هم به موقع به 
خط حمله اضافه می‌شوند؛ بازیکنانی چون آریا یوسفی، محرمی و حردانی،که با 
توجه به برخورداری از نیروی جوانی به رامین ارجحیت دارند. باید منتظر بمانیم و 
ببینیم در اردوی بعدی تیم ملی که پیش از نوروز خواهد بود ژنرال حق را به کدامیک 
از این مهره‌های دفاعی خواهد داد و آیا در صورت عدم حضور نام رامین در فهرست 
مدعوین امیر باز هم رضاییان بر این باور خواهد بود که »هیچکس مثل او نمی‌تواند 

حق را به حق دار برساند«؟! 

غیبت 2 مهره هجومی طلایی‌ها در مصاف با استقلال خوزستان

3 ستاره به تمرینات سپاهان بازگشتند
3 بازیکن مصدوم سپاهان به تمرینات گروهی اضافه شدند اما 2 مهره آسیب دیده این تیم به 

بازی فردا نمی‌رسند . 
به گزارش »ورزش سه«. سپاهان بعد از تساوی سختی که در تبریز از تراکتور گرفت، حالا برای 
دیدار با استقلال خوزستان آماده می‌شود. در بین مدعیان قهرمانی، سپاهان تنها تیمی است که 
این هفته میزبان خواهد بود اما برای این دیدار 2 غایب قطعی خواهد داشت. این در حالی است 
که سه بازیکن تیم سپاهان به تمرینات گروهی این تیم اضافه شدند و مشکلی برای بازی هفته 
بیست و دوم مقابل استقلال خوزستان نخواهند داشت و با صلاح کارترون در ترکیب قرار خواهند 
گرفت. طبق آنچه کادر پزشکی تیم سپاهان اعلام کرده محمدامین حزباوی، مدافع ملی پوش 
تیم سپاهان که با دو مصدومیت از ناحیه عضله ساق پا مواجه بود، از روز دوشنبه در تمرینات 
گروهی سپاهان شرکت کرده و مشکلی برای حضور در بازی فردا مقابل استقلال خوزستان ندارد.

هادی محمدی مدافع با تجربه طلایی پوشان اصفهانی هم که مدتی قبل با مصدومیت رو به 
رو شده بود، بعد از پشت‌سر گذاشتن دوره مصدومیت و تمرینات انفرادی با نظر کادرپزشکی 
به تمرینات گروهی اضافه شد و به این ترتیب تمام مهره‌های دفاعی در دسترس کارترون قرار 
دارند. همچنین کاوه رضایی، مهاجم سپاهان که با مصدومیت رو به رو شده بود مشکلی برای 
همراهی این تیم ندارد و در بازی پیش رو شرایط بازی در خط حمله تیم کارترون را خواهد داشت.

در این بین اما محمدمهدی محبی و ابوبکر کامارا دو مهره هجومی سپاهان همچنان شرایط دور 
از مسابقه را تجربه خواهند کرد. محمدمهدی محبی که در دیدار مقابل ذوب‌آهن از ناحیه رباط 
داخلی پا دچار کشیدگی شد از هفته گذشته فرایندهای درمانی خود را آغاز کرده و دو هفته دیگر 

از میادین به دور خواهد بود. 
ابوبکر کامارا، دیگر بازیکن سپاهان که در شهرآورد اصفهان به دلیل مصدومیت از ناحیه 
همسترینگ تعویض شد، تا سه هفته دیگر از میادین به دور است. این بازیکن هم فعالیت‌های 
درمانی خود را طی روزهای گذشته دنبال کرده و در حال حاضر مشغول درمان می‌باشد. سپاهان 
با غیبت کامارا و محبی در خط حمله با کمبود بازیکن رو به رو بود و بازگشت کاوه به تمرینات 
گروهی اتفاق مثبتی برای این تیم خواهد بود. سپاهان فردا برای بازگشت به صدرجدول و ادامه 
کورس قهرمانی با پرسپولیس در ورزشگاه نقش جهان مقابل استقلال خوزستان قرار خواهد 

گرفت.

3 محکومیت جدید برای 2 تیم لیگ برتری؛

ذوب آهن نقره داغ شد
آراء جدید کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال ایران منتشر شد که سنگین‌ترین آن مربوط 

به شکایت مهرداد رضایی، هافبک سابق ذوب‌آهن و حال حاضر نساجی مازندران است.
به گزارش »ورزش سه«، در آراء منتشرشده از سوی کمیته تعیین وضعیت فدراسیون آمده است:

* با توجه به شکایت مهرداد رضایی از باشگاه ذوب‌آهن اصفهان، این باشگاه به پرداخت مبلغ 
24 میلیارد و 375 میلیون و 95 هزار ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 938 میلیون و 441 هزار و 
457 ریال بابت هزینه دادرسی در حق خواهان محکوم شد. همچنین کمیته وضعیت نسبت به 

دعوی خواهان به میزان 4 میلیارد و 624 هزار و 905 ریال قرار رد صادر کرد.
* در پی شکایت علیرضا اسماعیل‌زاده از باشگاه استقلال، این باشگاه به پرداخت مبلغ 600 
میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 23 میلیون و 100 هزار ریال بابت هزینه دادرسی در حق 

خواهان محکوم شد.
* در پرونده شکایت سیامک سلطانی از باشگاه استقلال، این باشگاه به پرداخت مبلغ یک 
میلیارد و 200 میلیون ریال بابت اصل خواسته و مبلغ 46 میلیون و 200 هزار ریال بابت هزینه 

دادرسی در حق خواهان محکوم شد.

مستطیل سبز
چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۴ رمضان  ۱۴۴۶ / ۵ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۶

 ثبت 11 پیروزی در کارنامه 
دختران والیبال سپاهان 

 تیم سپاهان در آخرین دیدار خود در مرحله 
مقدماتی لیگ برتر والیبال زنان موفق به 
شکست نفت امیدیه شد و به یازدهمین 
برد خود دست پیدا کرد. سپاهان که قبلًا 
صعود خود را به عنوان تیم چهارم به مرحله 
پلی‌آف قطعی کرده است، با کسب این 
پیروزی به کار خود در مرحله مقدماتی با 
۳۲ امتیاز پایان داد تا در مرحله نیمه‌نهایی 

به مصاف سایپا صدرنشین برود.



مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

اجرای دیوارنگاری شهری بر دیوارهای بلوار شهدای صفه
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان از اجرای دیوارنگاره بر دیوارهای بلوار شهدای صفه با اعتبار ۱۵ میلیارد 

ریال به‌مساحت ۱۰۰۰ متر مربع خبر داد.
حسین کارگر در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با تأکید بر اینکه هنرهای محیطی در ایجاد فضایی مطلوب 
و دل‌نشین در شهر نقش مؤثری دارد، اظهار کرد: نقش‌بندی دیوارنگاره‌ها روی دیوارهای بلوار شهدای 

صفه واقع در محدوده منطقه ۵ اصفهان در حال اجرا است.
وی افزود: این طرح به مساحت ۱۰۰۰ متر مربع با اعتباری بالغ‌بر با اعتبار یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون 
تومان در دست اقدام است که ۱۰۰۰ متر مربع آن سندپلاست و ۳۰ تمثال شهدا حک‌شده روی کاشی 

تلفیق با کاشی‌کاری اجرا می‌شود.
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: واحد زیباسازی تمام تلاش خود را به‌کار گرفته 
است تا با انجام اقدامات فرهنگی و استفاده از هنر دیوارنگاره به بیان مفاهیم موردنظر در سطح 

منطقه بپردازد.

مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان خبر داد

اجرای ۱۱ هزار میلیارد ریال پروژه مشارکتی در منطقه ۹ اصفهان
مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان گفت: این منطقه با اجرای چندین پروژه مشارکتی با اعتبار حدود 
۱۱ هزار میلیارد ریال، به توسعه زیرساخت‌ها و عمران شهری می‌پردازد؛ این پروژه‌ها با هدف جذب 
سرمایه‌گذاران و تسهیل در فرایندهای اداری همچون صدور پروانه و دریافت مجوزهای شهرسازی 

در حال پیشرفت است.
سید سلمان قاضی‌عسگر در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار کرد: در دنیای امروز، شهرنشینی در 
تمام ابعاد به سرعت در حال گسترش است و مدیران شهری با توجه به گسترش این پدیده و ضرورت 
داشتن شهرهایی ایمن، سبز و پاک، تلاش می‌کنند به انتظارات شهروندان و سازمان‌ها از شهر و 
مدیریت شهری پاسخ دهند و برای اداره شهر در فضای متحول شده امروزی برنامه‌ریزی و فعالیت 
کنند. وی افزود: اداره شهرها در گذشته با توجه به وسعت و جمعیت کم آن‌ها از طریق کمک‌های دولتی 
ممکن بود، اما با گسترش شهرنشینی، بالا رفتن توقعات از مدیریت شهری، ضرورت اجرای برنامه‌های 
جدید توسط مدیران شهری و استمرار ارائه خدمات به شهر و شهروندان، نیازمند اعتبارات مالی جدیدی 
است؛ بنابراین، این موارد موجب روی آوردن نهادهای مدیریت شهری از جمله شهرداری‌ها به جذب و 

مشارکت سرمایه‌گذاران بخش خصوصی در طرح‌های توسعه شهری شده است.
مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان گفت: از سوی دیگر سرمایه‌گذاران نیز برای دست‌یابی به سود بیشتر 
تمایل بالایی به مشارکت در پروژه‌های توسعه و عمران شهری دارند، البته عوامل متعددی در جذب 
هرچه بیشتر سرمایه‌گذاران به این طرح‌ها وجود دارد که مدیران و برنامه‌ریزان شهری باید با استفاده 

از راهکارها و استراتژی‌های مناسب زمینه مشارکت آن‌ها را مهیا کنند.
قاضی‌عسگر بیان کرد: شهرداری‌ها می‌توانند زمینه‌های سرمایه‌گذاری را به شکل‌های مختلف مطرح 
کنند و قالب‌های مشخصی برای سرمایه‌گذاری شرکت‌ها و افراد داخل یا خارج از کشور، ارائه دهند 
و از این طریق سرمایه‌گذاران را ترغیب به سرمایه‌گذاری در شهر کنند، به‌طوری که این سرمایه‌گذاری 

برای سرمایه‌گذار و شهر سودآور باشد.
وی با بیان اینکه در حال حاضر چندین میلیارد ریال پروژه مشارکتی در منطقه ۹ شهرداری اصفهان 
فعال است و تسهیلاتی برای افزایش رغبت سرمایه‌گذاران به سرمایه‌گذاری در این منطقه فراهم شده 
است، خاطرنشان کرد: این پروژه‌ها شامل چندین طرح فعال با اعتبار حدود 11 هزار میلیارد ریال است

مدیر منطقه ۹ شهرداری اصفهان با اشاره به تسهیلات در نظر گرفته شده برای رغبت بیشتر 
سرمایه‌گذاران جهت سرمایه‌گذاری در این منطقه گفت: تسهیلاتی همچون تسهیل در صدور پروانه، 
پیگیری توسط منطقه برای دریافت مجوزهای شهرسازی و آتش‌نشانی در بافت‌های فرسوده و معرفی 

پروژه‌ها جهت استفاده از تسهیلات ویژه از جمله این موارد است.

معمای حل نشده مقبره ابوعلی سینا؛

تاریخ گمشده در کوچه‌های اصفهان

در کوچه پس‌کوچه‌های اصفهان، جایی که تاریخ در هیاهوی شهر مدرن 
کم‌رنگ شده، گنبدی قدیمی هنوز روایتگر رازی کهن است. آیا این بقعه 
آرامگاه شیخ‌الرئیس ابن‌سینا است یا فقط سایه‌ای از یک افسانه؟ 

معمایی که میان اسناد تاریخی و باورهای مردم سرگردان مانده است.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، در محله دردشت انگار تاریخ در همان 
زمان‌ها مانده است، همان روزها که آوازه نصف‌جهانی اصفهان دهان به 

دهان شده و تا چین و ماچین نیز رسیده بود.
در دل محله که قدم می‌زنید، در کوچه‌ای که قدیمی‌ترها به نام »نم‌نبات« 
می‌شناسند و امروزی‌ها به آن کوچه »پاگلدسته« می‌گویند، بقعه‌ای 
قدیمی از دور پیداست که افراد محلی آن را به مقبره شیخ‌الرئیس 
می‌شناسند اما این بقعه همچون یک راز سر به مهر هنوز پاسخ روشنی 

برای هویت خود پیدا نکرده است.
از پیرمردی که کنار یک بقالی نزدیک بقعه به دوچرخه‌اش تکیه داده است، 
درباره بقعه می‌پرسم، از زیر کلاه بافتنی سمت چپ سرش را می‌خاراند و 
من و من می‌کند، بعد از مکثی طولانی می‌گوید: »خدمت شوما بگم اینجا 

همون مقبره اصلی ابن‌سیناست؛ این اصلیه نه اون مقبره که همدانه.«
صدای مغازه‌دار به گوش می‌رسد: »شاید هم اینجا مدرسه ابن‌سینا 
باشه و همدان مقبره‌اش.«، پیرمرد سرش را به سمت مغازه می‌چرخاند 
و صحبت را ادامه می‌دهند؛ یکی اصرار دارد، بقعه کنار آنها مقبره اصلی 

ابن‌سیناست و دیگری تأکید دارد این بقعه محل درس ابن‌سیناست؛ 
منابع تاریخی نیز در این خصوص اتفاق‌نظر ندارند.

جلال‌الدین همایی، تاریخ‌نگار معاصر و ادیب اصفهانی در کتاب تاریخ 
اصفهان آورده است: »هم‌اکنون در محله دردشت که از محلات شمالی 
قدیم اصفهان است در سمت شمال‌شرقی گنبدی به عنوان بقعه مقبره 
شیخ‌الرئیس به نام گنبد ابن‌سینا معروف است که عامه آن را مرقد 
ابوعالی سینا می‌گفتند و معلوم نشد که دست کدام غاصب تبهکار اثر 
قبر را محو کرد اما هم‌اکنون گنبد و بقعه مخروبه بر جای است.« حتی 
ابن‌اثیر، مورخ مشهور نیز در کتاب »تاریخ کامل« محل مقبره ابن‌سینا را 
اصفهان دانسته است اما در مقابل بسیاری از منابع دیگر از جمله تاریخ 

بیهقی تأکید دارند که پیکر بوعلی در همدان به خاک سپرده شده است.

زندگی در اصفهان، مرگ در همدان؟
آن‌طور که در منابع تاریخی ذکر شده است، ابن‌سینا سال‌های پایانی 
عمرش را در اصفهان گذراند؛ اما در سفری که به همدان داشت، دچار 
بیماری شد و در همان‌جا از دنیا رفت، برخی منابع می‌گویند پس از مدتی، 
پیکرش را به اصفهان منتقل کردند و در محل »دروازه تخت گنبد« به خاک 
سپردند، مورخانی همچون سعید نفیسی و دولت‌شاه سمرقندی نیز این 
روایت را تأیید کرده‌اند اما خسرو معتضد، تاریخ‌نگار معاصر این ادعا را 

رد می‌کند و معتقد است که »طرح دفن ابن‌سینا در اصفهان، نظریه‌ای 
نادرست و بدون سند است.«

بی‌توجهی به یک گنج تاریخی در دیار نصف جهان
از سال ۱۳۳۰، بحث‌هایی درباره ساخت آرامگاهی برای ابن‌سینا در 
اصفهان مطرح شد اما در نهایت این ایده به سرانجام نرسید، برخی معتقد 
بودند که اصفهان آثار تاریخی بسیاری دارد و نیازی به یک آرامگاه جدید 
نیست، در مقابل پژوهشگرانی همچون سیدمحمد صدر هاشمی به این 
تصمیم اعتراض کردند ولی صدای آنها شنیده نشد؛ در آن سو مقامات 
همدانی هرگونه روایتی مبنی بر وجود آرامگاه ابن‌سینا در شهری غیر از 

همدان را با قاطعیت رد کرده‌اند.
به گفته علی خاکسار، معاون گردشگری میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی استان همدان، وجود یک سنگ قبر قدیمی که در دوره قاجار 
برای بازسازی دوباره مقبره بوعلی روی قبر او گذاشته و به طور کامل سال 
تولد، وفات و کسب دانش وی روی آن نوشته شده، یکی از شواهد عینی 

بر دلیل وجود مقبره پزشک بزرگ ایرانی در همدان است.
آن طور که او می‌گوید: در کتاب تاریخ بیهقی اشاره شده که افرادی 
مثل خواندمیر، ابن‌العربی، ابن خلکان و قاضی نورا... نوشته‌اند که 
مقبره بوعلی در همدان بوده است، در کتابی هم که ابوعبید جوزجانی، 
یار همیشگی ابوعلی سینا که تا دم مرگ ملازم او بوده است، درباره 
زندگی‌نامه استادش نوشته، آمده که بوعلی در همدان دفن شده است، 
از قرن چهارم نیز اسم این شهر همدان بوده و به هیچ اسم دیگری مشهور 
نیست. در حالی که این روایت‌های متناقض مطرح است، وزرات میراث 
فرهنگی ترجیح می‌دهد در این اختلاف تاریخی ورود پیدا نکند؛ اما این 
 بی‌توجهی موجب شده است که گنبد ابن‌سینا در اصفهان روزبه‌روز بیشتر 

به فراموشی سپرده شود.

راز گنبدی که شاید روزی از یاد برود
محله دردشت بخشی از تاریخ دیرینه شهر است و هنوز بوی اصفهان 
قدیم در آن به مشام می‌رسد؛ اما فردا روز که کوچه پس‌کوچه‌های 
قدیمی جایشان را به کوچه‌های امروزی بدهند، معلوم نیست مقبره 

شیخ‌الرئیس چه سرنوشتی پیدا کند.
بحث پیرمرد و مغازه‌دار هنوز ادامه دارد و هر کدام استدلالی برای حرفشان 
دارند تا اینکه پیرمرد سوار بر دوچرخه‌اش می‌شود، بوقی می‌زند و دور 
می‌شود، صدایش از آن سوی کوچه به گوش می‌رسد: »حالا آخرش که 

چی طور شد؟!«

با مسئولان
چهارشنبه ۱۵ اسفند ۱۴۰۳ / ۴ رمضان  ۱۴۴۶ / ۵ مارس ۲۰۲۵ / شماره ۴۳۱۶

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان گفت: 
توافق‌نامه ۱۵۰ دستگاه خودروی برقی به امضای شهردار اصفهان رسید.

محمد پرورش در گفت‌وگو با»ایمنا« اظهار کرد: در راستای حرکت به‌سوی هوای 
پاک و ریل‌گذاری برای خودروهای پاکرو، همچنین نوسازی ناوگان لایحه اعطای 
تسهیلات بلاعوض به ۳۰۰ راننده تقدیم شورای اسلامی شهر شد. وی افزود: با نگاه 
بلند شورای اسلامی شهر و شهردار اصفهان و همراهی معاونت مالی و اقتصادی 
شهرداری، توافق‌نامه ۱۵۰ دستگاه خودروی برقی به امضای شهردار اصفهان رسید. 
مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان تصریح کرد: 
تمام متقاضیانی که سن آن‌ها زیر ۵۵ سال و داری سابقه فعالیت حداقل پنج سال 
با تاکسی و دارای خودروی اسقاطی بدون هرگونه تخلف در سامانه تاکسیرانی 
هستند، در صورت دریافت تأیید از کمیته تخصصی سازمان تاکسیرانی امکان 

دریافت تاکسی برقی را دارند. پرورش خاطرنشان کرد: بر اساس آیین‌نامه واگذاری 
خودروهای برقی دهم بهمن سال جاری برای ۳۴۳۶ نفر پیامک ارسال شد تا در 
صورت تمایل برای ثبت نام اعلام نظر کنند که ۶۷۴ نفر تمایل خود را اعلام کردند و 
این افراد در اولویت ثبت‌نام تاکسی برقی هستند. وی با بیان اینکه قیمت خودرو 
یک میلیارد و ۴۵۰ تومان بر اساس قرارداد منعقد شده است و قیمت خودرو در بازار 
یک میلیارد و ۵۶۵ تومان است، گفت: با تخفیفی که توسط شهرداری اصفهان گرفته 
شد، قیمت خودرو یک میلیارد و ۴۰۰ تومان لحاظ و تسهیلات به میزان ۶۵۰ میلیون 
با بازپرداخت پنج‌ساله در نظر گرفته شد. مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر 
تاکسیرانی شهرداری اصفهان ادامه داد: ۵۰۰ میلیون تومان تسهیلات بلاعوض 
توسط دولت و شهرداری اصفهان پرداخت خواهد شد، در نهایت راننده با پرداخت 

۲۵۰ میلیون تومان می‌تواند صاحب تاکسی برقی شود.

مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهرداری اصفهان:

توافق‌نامه خرید ۱۵۰ تاکسی برقی به امضای شهردار اصفهان رسید

مدیرعامل شرکت توسعه شهرداری اصفهان خبر داد

رشد ۱۵۰ درصدی استفاده از ظرفیت‌های گردشگری 
ابرسازه‌های تفریحی اصفهان

مدیرعامل شرکت توسعه مجتمع‌های سیاحتی، فرهنگی و ورزشی سپاهان شهرداری اصفهان گفت: 
با برنامه‌ریزی صورت‌گرفته، استفاده از ظرفیت‌های تفریحی مدیریت شهری در مجتمع گردشگری 

صفه، تله‌سیژ ناژوان و مجموعه شهر رؤیاها بیش از ۱۵۰ درصد افزایش داشته است.
سهیل پورکبیریان در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با اشاره به رویکرد مدیریت شهری بر پایه ارتقای 
ظرفیت‌های تفریحی با محوریت تفریحات ایرانی اسلامی اظهار کرد: در مجموعه‌های تحت مدیریت 

شهرداری اقدامات مختلفی انجام شده است.
وی افزود: با برنامه‌ریزی صورت‌گرفته استفاده از ظرفیت‌های تفریحی مدیریت شهری در مجتمع 
گردشگری صفه، تله‌سیژ ناژوان و مجموعه شهر رؤیاها بیش از ۱۵۰ درصد افزایش داشته است که این 
موضوع نشان‌دهنده میزان علاقه‌مندی مردم اصفهان و گردشگران نصف‌جهان به تفریحات سالم و 
خانواده‌محور به شمار می‌رود. مدیرعامل شرکت توسعه مجتمع‌های سیاحتی، فرهنگی و ورزشی 
سپاهان شهرداری اصفهان با بیان اینکه در مجموعه شهر رؤیاها ظرفیت‌های مختلفی در سال‌های 
اخیر ایجاد شده که این ظرفیت‌ها، نگاه به تفریح سالم را مد نظر قرار داده است، ادامه داد: در رویکرد 
جدید استفاده از تفریحات مدرن با نگاه بر ارتقای آمادگی جسمانی کودکان و نوجوانان، افزایش میزان 

تحرک و بهبود فضای روحی و روانی خانواده‌ها مد نظر قرار گرفته است.
پورکبیریان با اشاره به بهره‌برداری ۲۰ ظرفیت جدید بیان کرد: در سال آینده نیز چندین ظرفیت افتتاح 
خواهد شد، از سوی دیگر خانواده‌محوری یکی از مهم‌ترین رویکردهای فعالیت‌های مدیریت شهری 
در حوزه تفریح و نشاط به‌شمار می‌رفته که در این راستا، برنامه‌های متعددی مد نظر قرار گرفته است.

وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر و با توجه به نیاز خانواده‌های اصفهان به تفریحات سالم، پروژه‌های 
مختلفی در دستور کار قرار دارد و پروژه پردیس سینمایی شهر رؤیاها با پیشرفت بیش از ۹۰ درصدی، 
در صورت تأمین منابع مالی در نوروز سال آینده آماده بهره‌برداری خواهد بود؛ پروژه پردیس سینمایی 
شهر رؤیاها یا ظرفیت پنج سالن سینمایی شامل سینماهای بزرگ، کوچک، اختصاصی و سینمای 

کودک از اواسط تابستان ۱۴۰۳ مراحل اجرایی آن آغاز شده است.
مدیرعامل شرکت توسعه مجتمع‌های سیاحتی، فرهنگی و ورزشی سپاهان شهرداری اصفهان با 
بیان اینکه در این پروژه سالن سابق آمفی‌تئاتر شهر رؤیاها که دارای ۲۵۰ نفر ظرفیت بود به مجموعه 
پردیس سینمایی شهر رؤیاها با ظرفیت بیش از ۶۵۰ نفر تغییر کاربری داد و ظرفیت این مجموعه به 
دو برابر ظرفیت قبلی رسید، تصریح کرد: پروژه پردیس سینمایی شهر رؤیاها با رقمی بالغ‌بر ۵۰ میلیارد 
تومان در حال حاضر در مرحله بیش از ۹۰ درصد پیشرفت قرار دارد و با نصب تجهیزات سینمایی تا پایان 
سال مورد بهره‌برداری قرار خواهد گرفت. پورکبیریان با اشاره به این مجموعه تفریحی به‌عنوان یکی 
از مدرن‌ترین پردیس‌های سینمایی گفت: در کنار این مجموعه تفریحی و گردشگری، ظرفیت‌های 
مختلفی پیش‌بینی شده است و در اختیار مردم استان اصفهان و گردشگران نصف جهان قرار خواهد 
گرفت؛ این پروژه منحصربه‌فرد یکی از مهم‌ترین پروژه‌های فرهنگی استان به‌شمار می‌رود و یکی 
از ظرفیت‌های فرهنگی اصفهان قلمداد می‌شود. وی عنوان کرد: به‌طور حتم با تکمیل پروژه پردیس 
سینمایی شهر رؤیاها، اقدامات مؤثری برای ارتقای ظرفیت تفریحی اصفهان فراهم خواهد شد؛ پیش 
از این پروژه نخستین ایستگاه شارژ برقی جنوب کشور در مجتمع گردشگری صفه اجرا شد و آبان سال 
جاری مورد بهره‌برداری قرار گرفت. مدیرعامل شرکت توسعه مجتمع‌های سیاحتی، فرهنگی و ورزشی 
سپاهان شهرداری اصفهان بیان کرد: این پروژه که در راستای ارتقای ظرفیت‌های زیرساختی و امکانات 
شهر تکمیل شد، هم‌اکنون با استقبال شهروندان روبه‌رو شده است. پورکبیریان با بیان اینکه شرکت 
توسعه سیاحتی شهرداری اصفهان در سال جاری با افتتاح مجموعه کوه نور صفه نیز اتفاق بزرگی در 
صنعت تفریح و گردشگری شهر رقم زده است، ادامه داد: این شرکت در حال حاضر با انجام اقدامات 
مختلف در راستای استانداردسازی تله‌کابین صفه، تله‌سیژ ناژوان و شهر رویاها، به‌دنبال میزبانی 

شایسته از مسافران نوروزی نصف‌جهان است.

خبر روزخبر
معاون شهردار اصفهان:

آینده‌پژوهی، رویکردی نوین 
در برنامه‌ریزی شهری است

معاون برنامه‌ریزی و توسعه سرمایه انسانی 
شهردار اصفهان با اشاره به اینکه آینده‌پژوهی 
به‌عنوان رویکردی نوین در عرصه برنامه‌ریزی 
شهری، اهمیتی روزافزون پیدا کرده است، بر 
اهمیت به‌کارگیری رویکردهای آینده‌پژوهی در 
برنامه‌ریزی شهری تأکید کرد. سعید ابراهیمی 
در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: با توجه به رشد 
سریع شهرها و پیچیدگی چالش‌های پیش‌روی 
آن‌ها، برنامه‌ریزی شهری نیازمند رویکردهای 
نوینی است که بتواند بدون قطعیت‌ها و 
تغییرات آینده به‌طور مؤثر مقابله کند. وی افزود: 
آینده‌پژوهی با ارائه ابزارها و روش‌های تحلیل 
آینده این امکان را فراهم می‌سازد تا برنامه‌ریزان 
شهری بتوانند تصمیمات آگاهانه‌تری بگیرند 
و شهرهایی پایدارتر، تاب‌آورتر و زندگی 
باکیفیت‌تری ایجاد کنند. معاون شهردار 
اصفهان گفت: آینده‌پژوهی می‌تواند به شناسایی 
فرصت‌ها و تهدیدهای پیش‌روی شهر کمک 
کند و راهکارهای نوآورانه‌ای برای حل مسائل 
شهری ارائه دهد. ابراهیمی با اشاره به مزایای 
استفاده از آینده‌پژوهی در برنامه‌ریزی شهری 
بیان کرد: آینده‌پژوهی به برنامه‌ریزان شهری 
کمک می‌کند تا تغییرات جمعیتی، اقتصادی، 
اجتماعی و زیست‌محیطی آینده را پیش‌بینی 
کنند و برای آن‌ها آماده شوند، همچنین با 
تحلیل روندهای آینده می‌توان فرصت‌های 
جدیدی را برای توسعه شهر شناسایی و 
از آن‌ها بهره‌برداری کرد. معاون برنامه‌ریزی 
و توسعه سرمایه انسانی شهرداری اصفهان 
یادآور شد: آینده‌پژوهی به شناسایی تهدیدهای 
پیش‌روی شهر کمک می‌کند و راهکارهایی 
برای کاهش ریسک‌های ناشی از این تهدیدها 
ارائه می‌دهد. ابراهیمی با بیان اینکه با در نظر 
گرفتن احتمالات مختلف آینده، برنامه‌ریزان 
شهری می‌توانند تصمیمات آگاهانه‌تری در 
نظر بگیرند که به‌نفع شهر و شهروندان باشد، 
افزود: پیاده‌سازی آینده‌پژوهی در برنامه‌ریزی 
شهری با چالش‌هایی نیز روبه‌رو است که از آن 
جمله می‌توان به نبود قطعیت و غیرممکن بودن 

پیش‌بینی دقیق آینده اشاره کرد.

 رئیس کمیسیون فرهنگی شورای عالی استان‌ها با بیان اینکه اصفهان پایتخت فرهنگ و تمدن ایران اسلامی نامیده شده است و ظرفیت‌های بی‌نظیری دارد، 
اظهار کرد: زمینه‌های فرهنگی و اجتماعی شهر و روستا می‌تواند پایگاه اقتصاد پایدار ایجاد کند. 

به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، محمدرضا فلاح در نخستین نشست مشورتی رؤسای کمیسیون‌های فرهنگی شورای اسلامی مراکز شهرستان‌های استان اصفهان 
گفت: امیدوارم چنین جلساتی ادامه‌دار باشد تا شوراها هر ماه با همدیگر تعامل داشته باشند و تعاملات و تجربیات خودشان را انتقال بدهند. وی افزود: اصفهان 
پایتخت فرهنگ و تمدن ایران اسلامی نامیده شده است، آن‌هم به‌جهت ظرفیت‌های بی‌نظیری که دارد، چراکه می‌بینیم جای جای اصفهان ظرفیت‌های بسیار 
بالایی دارد و در زمینه فرهنگی، اجتماعی و هنری چه میراث ملموس و چه میراث‌های ناملموس می‌تواند محلی برای تحولات منطقه باشد، یعنی یک اقتصاد پایدار 
را می‌تواند برای هر منطقه رقم بزند. رئیس کمیسیون فرهنگی شورای عالی استان‌ها با بیان اینکه اصفهان دارای تاریخ و تمدن بسیار غنی است، اما گاهی از آن غافل 
هستیم، تصریح کرد: به هر حال ما باید حرکت‌هایی را برای شناساندن ظرفیت‌های فرهنگی، اجتماعی و هنری منطقه خودمان ایجاد کنیم تا بتوانیم گردشگران 
داخلی و خارجی را جذب منطقه کنیم. فلاح گفت: فرهنگ مجموعه باورها و رفتارهای یک انسان است، اگر ما انقلاب کردیم به‌معنای تحولات عمرانی و اقتصادی به 

معنای صرف نبود، انقلاب ما یک انقلاب فرهنگی بود که در آن هم موفق شدیم؛ بنابراین، ما باید به مسئله فرهنگ بیشتر توجه کنیم.

رئیس کمیسیون فرهنگی شورای عالی استان‌ها:

زمینه‌های فرهنگی و اجتماعی شهر  و روستا می‌تواند پایگاه اقتصاد پایدار ایجاد کند
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کمیته نظارتی شورای اسلامی شهر 
اصفهان در منطقه ۱۰ شهرداری 

برگزار شد.
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مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان گفت: طرح توسعه فولاد هرمزگان فقط برای این 
شرکت یا فولاد مبارکه نبوده و اقداماتی در مسیر توسعه اقتصادی کل کشور و ملی 
به شمار می‌رود که خوشبختانه نگاه مدیرعامل فولاد مبارکه به توسعه‌های فولاد 
هرمزگان مثبت و امیدوارکننده است. به گزارش »ایراسین«، عطاءا... معروفخانی، 
مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان در حاشیه دیدار با سعید زرندی، مدیرعامل 
شرکت فولاد مبارکه، ماحصل جلسه با مدیرعامل فولاد مبارکه را مثبت ارزیابی و 
خاطرنشان کرد: با توجه به اینکه فولاد هرمزگان در کنار سواحل خلیج‌فارس قرار 
گرفته و از ظرفیت‌های بالایی برای صادرات برخوردار است و از آنجایی‌ که نگاه 

مدیرعامل فولاد مبارکه بر توسعه و تولید محصولات خاص متمرکز است، نخستین 
جلسه خود را به فولاد هرمزگان اختصاص داد و در این جلسه به طور مشخص بر 
اجرای هرچه سریع‌تر توسعه‌ها و ایجاد مزیت اقتصادی بیش‌ازپیش در فولاد 
هرمزگان تأکید کرد. وی ادامه داد:  اینکه مدیرعامل فولاد مبارکه در بازه زمانی حضور 
خود در معاونت برنامه‌ریزی وزارت صمت از صدور مجوز برای احداث واحدهای 
فولادسازی غیر از نزدیک بنادر جلوگیری می‌کردند، حاکی از آن است که از اهمیت 
تولید صادرات‌محور از جمله اجرای هرچه سریع‌تر طرح‌های توسعه فولاد هرمزگان 
به‌خوبی آگاهی دارند؛ از این رو، این مهم را امروز از اولویت‌ها معرفی کرد و در دستور 
کار قرار داد. به گفته وی، طرح توسعه فولاد هرمزگان فقط برای این شرکت یا فولاد 
مبارکه نیست؛ بلکه اقداماتی در مسیر توسعه اقتصادی کل کشور و ملی هستند. به‌ 
عنوان ‌مثال اگر طرح‌های توسعه احیای مستقیم فولاد هرمزگان و ستاره سیمین 
حتی پنج ماه هم زودتر به بهره‌برداری برسند، قطعاً به نفع کل کشور است؛ چراکه 
هم نیاز داخل، بیش‌ از پیش تأمین می‌شود و هم می‌توان مازاد آهن اسفنجی 
تولید شده را در شرایطی که تحریم‌ها به‌شدت کشور را تحت ‌فشار قرار داده؛ صادر و 
ارزآوری ایجاد کرد. مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان نگاه مدیرعامل فولاد مبارکه 
به موضوعات توسعه را امیدوارکننده دانست و گفت: با توجه ‌به مباحث مطرح شده 
در این جلسه یقین دارم که توسعه‌های فولاد هرمزگان سرعت بیشتری خواهد 

گرفت و تولید در گروه فولاد مبارکه رونق بیشتری می‌یابد.

مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان گفت: ۶۵ گروه ثابت و سیار دامپزشکی برای 
اجرای طرح تشدید نظارت بهداشتی بر فرآورده‌های خام دامی استان در ماه 

رمضان و ایام نوروز فعال خواهند بود.
سید رضا موسوی در گفت و گو با »ایرنا« افزود: طرح تشدید نظارت دامپزشکی 
بر فرآورده‌های خام دامی از شنبه هفته جاری )یازدهم اسفند( در استان 
اصفهان آغاز شد و به‌مدت یک ماه تا یازدهم فروردین سال آینده ادامه خواهد 
داشت. وی با بیان اینکه نظارت‌ کارشناسان دامپزشکی با هدف صیانت از حقوق 
شهروندان در مورد تولید، نگهداری، توزیع و عرضه انواع فرآورده‌های خام 
دامی در طول ماه رمضان و ایام نوروزی تشدید می‌شود، ادامه داد: این طرح 
با مشارکت ۸۱ کارشناس دامپزشکی و ۴۲ ناظر ذبح شرعی استان اصفهان در 

قالب ۶۵ گروه ثابت و سیار در ۲ نوبت صبح و بعداز ظهر اجرا می‌شود.
مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان اظهار کرد: در این طرح کشتارگاه‌های 
دام و طیور، طباخی‌ها، رستوران‌ها، کارخانه‌های فرآوری و کلیه مراکز تولید، 
بسته‌بندی، نگهداری و عرضه فرآورده‌های خام دامی تحت پوشش دامپزشکی 
در ۲۸ شهرستان استان به مدت یک ماه و به‌صورت شبانه‌روزی مورد بازرسی 
قرار می‌گیرند. موسوی اضافه کرد: کارشناسان دامپزشکی استان اصفهان 
در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی بدون اغماض و به‌صورت قاطع 
با هماهنگی مراجع قضایی با متخلفان برخورد قانونی و از ادامه فعالیت آنها 

جلوگیری می‌کنند.

مدیرکل دامپزشکی استان اصفهان از شهروندان خواست فرآورده‌های 
خام دامی مورد نیاز خود را از مراکز معتبر و تحت نظارت دامپزشکی 
تهیه کنند و در صورت مشاهده هرگونه تخلف بهداشتی در این بخش 
 آن را به سامانه پاسخگویی سراسری دامپزشکی به شماره تلفن ۱۵۱۲ 

گزارش دهند. 
به گزارش »ایرنا«، استان اصفهان یکی از قطب‌های تولید محصولات دامی 
کشور و با 2600واحد مرغداری صنعتی، ۱۷ کشتارگاه طیور و ۳۳ کشتارگاه دام 
و بیش از ۱۰ هزار مرکز بسته بندی و فرآورده‌های خام دامی دارای ظرفیت 

مناسب در این بخش اقتصادی است.

آیین اختتامیه چهارمین دوره جایزه ادبی مادرانه بعد از ظهر دوشنبه در اصفهان 
برگزار شد. به گزارش »مهر«، دبیر چهارمین دوره جایزه ادبی مادرانه اظهار کرد: 
این جایزه، رویدادی ارزشمند در راستای تکریم مقام مادر و گسترش ادبیات 
ولایی است که هر ساله شاعران متعهد را از سراسر کشور گرد هم می‌آورد. 
محمدرضا کاکائی افزود: این دوره نیز با استقبال گسترده‌ای همراه بود و شاعران 
در بخش‌های مختلف شعر کلاسیک، شعر نو و شعر کودک و نوجوان با یکدیگر به 
رقابت پرداختند. آیین اختتامیه این دوره در فرهنگسرای آستان مقدس حضرت 
جعفر بن الرضا)ع( در اصفهان برگزار شد و در این مراسم، برگزیدگان معرفی شدند. 
دبیر چهارمین دوره جایزه ادبی مادرانه، با اشاره به افزایش چشمگیر مشارکت 
شاعران اعلام کرد: در این دوره، شاهد رشد ۳۰ درصدی ارسال آثار نسبت به سال 
گذشته بودیم. در بخش شعر کلاسیک، ۲۰۸ شاعر از ۲۲ استان کشور با ۳۵۶ اثر 
مشارکت کردند که استان‌های اصفهان، خراسان رضوی و تهران بیشترین سهم 
را داشتند. وی افزود: در بخش شعر نو نیز ۴۹ شاعر از ۱۸ استان با ۷۹ اثر حاضر 
شدند و استان‌های اصفهان، تهران و خوزستان پیشتاز بودند. در بخش کودک و 

نوجوان، ۳۸ اثر از ۱۰ استان دریافتشد. 

 سایه رحیمیان از استان قم، مسعود یوسف‌پور از استان خراسان رضوی و 
بهمن زنگنه از استان همدان به عنوان برگزیدگان بخش شعر کلاسیک با 
موضوع حضرت نجمه خاتون )س( توسط هیئت داوران انتخاب شدند. در این 
بخش میثم داوودی از استان قم، عاطفه سادات موسوی و مصطفی جلیلیان 
 مصلحی از استان خراسان رضوی، ریحانه وطنخواه از استان اصفهان، قاسم بای 
از استان گلستان و الهام نجمی از استان البرز به عنوان نفرات شایسته تقدیر 

انتخاب شدند. 
همچنین شهاب مهری از استان تهران در بخش شعر کلاسیک با موضوع مادر 
به عنوان برگزیده انتخاب شد. در این بخش صفورا صفرزاده از استان اصفهان 
 و علی فرزانه موحد از استان قم به عنوان نفرات شایسته تقدیر انتخاب شدند. 
سید مجید موسوی از استان اصفهان و آرش پورعلیزاده از استان گیلان در بخش 
شعر نو با موضوع حضرت نجمه خاتون)س( به عنوان نفرات برگزیده توسط هیئت 

داوران انتخاب شدند. همچنین سید مجتبی قلی‌پور از استان مازندران در این 
بخش به عنوان شایسته تقدیر انتخاب شد. هیئت داوران همچنین مجتبی 
صفدری از استان گیلان را به عنوان نفر برگزیده بخش شعر نو با موضوع مادر 
انتخاب کرد. در بخش شعر کودک و نوجوان با موضوع حضرت نجمه خاتون)س( 
هیئت داوران محدثه اسماعیلی از استان گیلان را به عنوان شایسته تقدیر انتخاب 

کرد. در این بخش هیچ اثری واجد شرایط کسب عنوان برگزیده نبوده است. 
استاد محمدعلی مجاهدی، دبیر دائمی شعر و ادبیات آیینی کشور، نیز در پیامی 
که به این رویداد ارسال کرد، جایزه مادرانه را حرکتی ارزشمند در راستای ترویج 
ادبیات ولایی و تکریم مقام مادران دانست. وی تأکید داشت که محوریت این 
دوره، یعنی حضرت نجمه خاتون)س(، باعث شده است که این جایزه از عنایت 

خاص ایشان برخوردار باشد. 
جایزه ادبی مادرانه علاوه بر تکریم مقام مادر، بستری برای شاعران و نویسندگان 

متعهد فراهم می‌کند تا با الهام از زندگی بانوان والامقام اهل‌بیت )علیهم‌السلام( 
به خلق آثار فاخر بپردازند. این رویداد تأثیر بسزایی در گسترش فرهنگ ولایی و 

آشنایی بیشتر نسل جوان با نقش مادران در تربیت فرزندان امام‌شناس دارد.

آیین اختتامیه چهارمین دوره جایزه ادبی مادرانه در اصفهان برگزار شد

مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان:

نگاه مدیرعامل فولاد مبارکه به توسعه‌ طرح‌های »هرمز« امیدوارکننده است
نظارت ۶۵ گروه دامپزشکی بر فرآورده‌های دامی در اصفهان
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